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CONDITIONS DE VENTE
La vente est soumise aux conditions générales 
imprimées en fin de catalogue

Consultez nos catalogues et laissez des ordres d’achat 
sur www.osenat.com

NOTES À L’INTENTION DES ACHETEURS

A partir du 8 avril 2024 des frais de gardiennage seront 
facturés à hauteur de 65€ HT par jour. 
Le retrait des lots se fera uniquement sur rendez-vous.

Enregistrez-vous sur www.osenat.com

Participez à cette vente avec  :
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Stéphane PAVOT
+33 (0)6 81 59 85 65
s.pavot@osenat.com

Contacts : 
Louis de RUSSÉ
+33 (0)1 80 81 90 58
l.derusse@osenat.com

AUTOMOBILES DE COLLECTION

Vente : 
Lundi 25 mars 2024 à 14h
Hôtel d’Albe, 9 rue Royale – 77300 Fontainebleau

Expositions publiques :
Grand garage Napoléon
5 rue royale – 77300 Fontainebleau 

Du Vendredi 22 mars au Dimanche 24 mars de 10h-18h
Lundi 25 mars de 10h à 12h
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01.
Lot de 50 photographies 
Grand Prix de Reims des années 60

200 / 300 €

02.
Lot de 9 photographies, tirage argentique de Verne O. Williams, 
sujet automobile

100 / 150 €

03.
Affiche originale «Automobile Club de France, 
Salon de l’Automobile, décembre 1904, Grand 
Palais», signée Brancaccio. 30 x 50 cm.
Déchirures

200 / 300 €

04.
Lot de multiples catalogues « Delahaye »

200 / 300 €

05.
Affiche encadrée du 41è Grand Prix de 
l’ACF Reims de 1954, dessin de Géo Ham

200 / 300 €

01

01

02

050403
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06.
1 Plaque en tôle Grand prix de l’ACF 
Reims 1960

100 / 150 €

07.
Jeu magnétique 
« Voyage en France en automobile »

50 / 80 €

08.
Géo HAM (Georges Hamel, 1900- 1972) 
« Motard à Arpajon » signé en bas à 
gauche 29 x 48 cm à vue

200 / 300 €

09.
Alexandre Léon Lebarque, lithographie 
encadrée aux techniques mixtes, signée 
et datée en bas à droite, 64 x 88 à vue.

200 / 300 €

10.
Victor Spahh, lithographie en couleurs 
représentant un motard, signée en bas 
à droite. 75 x 54cm à vue. 

50 / 80 €
09
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Cadre : ZAPM7410000016471
Cylindrée : 125 cm3

Désirable version px
Boite mécanique
A remettre en route, arrêté depuis 2018
Bon état général
Vendu avec ses carnets d’origine

Cadre : ZAPM7410000016473
Cylindrée : 125 cm3

Désirable version px
Boite mécanique
A remettre en route, arrêté depuis 2018
Bon état général
Vendu avec ses carnets d’origine

2015 PIAGGIO VESPA 
125 PX
500 - 1 000 €
Sans réserve

20.

2015 PIAGGIO VESPA 
125 PX
500 - 1 000 €
Sans réserve

21.
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Succession M. Dubos
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En 1927, Ford remplace la célèbre Model T par un nouveau 
modèle beaucoup plus moderne et facile d’utilisation  : la 
Model A. Grace à son moteur de 40 chevaux offrant, des 
performances largement supérieures à la T, le succès sera 
au rendez-vous avec presque 5 millions de voitures vendues 
en 4 ans.
Plusieurs carrosseries seront proposées lors de la production 
telles que le roadster, le cabriolet ou le phaéton. L’exemplaire 
que nous vous proposons est un cabriolet de 1931 vendu neuf 
en France.
En bel état esthétique, elle fut acquise par son propriétaire 
en mai 1991. Depuis il participé à de nombreux rallyes et 
évènements. La voiture n’ayant pas roulé depuis 2022, une 
remise en route sera à prévoir.

In 1927, Ford replaced the famous Model T with a new, much 
more modern and user-friendly model: the Model A. Thanks to 
its 40 hp engine, which offered far superior performance to the 
T, it was a great success, selling almost 5 million cars in 4 years.
Several body styles were offered during production, including 
roadster, cabriolet and phaeton. This example is a 1931 
cabriolet sold new in France.
In beautiful condition, it was acquired by its owner in May 1991. 
Since then, it has taken part in numerous rallies and events. 
As the car has not been driven since 2022, it will need to be 
restarted.

N° de série : 8652
Carte grise française
Même propriétaire depuis 33 ans
Vendue neuve en France 

1931 FORD A     CABRIOLET

15 000 - 20 000 €
Sans réserve

22.

* SUCCESSION M. DUBOS
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En 1932, Ford décide de remplacer la Model A, pour ce 
nouveau modèle, les ingénieurs de la marque partent d’une 
feuille blanche. Au cours de la production, 3 versions seront 
produites, le Model B, le model 18 et le Model 40, toutes sont 
regroupées par les amateurs sous le patronyme Ford 1932.
Les Ford 1932 sont aussi les premières de la marque à recevoir 
un V8. C’est avec ce modèle que ce fabuleux moteur va se 
démocratiser.
L’exemplaire que nous vous proposons à la vente est une 
Model 40 de 1934 équipée d’une carrosserie coach. Celui-ci 
présente la rarissime particularité d’avoir été livré neuf en 
France au sein des établissements Bocquet à Saint Ouen. 
En effet, si la version 4 cylindres était produite en France et 
ainsi plus largement diffusée, la V8 était importée. Mais du fait 
de sa puissance fiscale et des taxes d’importation, celle-ci se 
révèle hors de prix et très faiblement diffusée.
Nous avons pu retracer l’historique des propriétaires de cette 
voiture à partir de 1956, quand elle est acquise par un amateur 
des Yvelines. Celui-ci la conservera jusqu’en 1984, année où 
elle est acquise par son propriétaire actuel.
Présentant des traces de restauration ancienne, cette voiture 
présente une belle patine. N’ayant pas roulé depuis 2019, la 
voiture tourne mais nécessite une révision générale avant de 
prendre la route.

In 1932, Ford decided to replace the Model A. For this new 
model, the brand’s engineers started from scratch. During 
production, 3 versions were produced: the Model B, the Model 
18 and the Model 40, all grouped together by enthusiasts 
under the Ford 1932 name.
Ford 1932s were also the first to receive a V8 engine. It was 
with this model that this fabulous engine was democratized.
The car we’re offering for sale is a 1934 Model 40 with 
coachwork. It has the rare distinction of having been delivered 
new in France from the Bocquet factory in Saint Ouen. 
While the 4-cylinder version was produced in France and thus 
more widely distributed, the V8 was imported. But because of 
its fiscal power and import taxes, it proved to be unaffordable 
and not widely available.
We were able to trace the car’s ownership history back to 1956, 
when it was acquired by an enthusiast in the Yvelines region. He 
kept it until 1984, when it was acquired by its current owner.
Showing traces of early restoration, this car has a beautiful 
patina. Not having been driven since 2019, the car runs but 
requires a general overhaul before hitting the road.

Rarissime version export
Livré neuf en France
Carte grise française
2 propriétaires en 68 ans

1934 FORD V8 MODEL 40
10 000 - 15 000 €
Sans réserve

23.

* SUCCESSION DE M.  DUBOS
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C’est en 1939 que FORD introduit son nouveau modèle V8 -91. 
La principale nouveauté réside dans l’apparition de freins 
hydrauliques. 
Ce modèle disposait du moteur Flathead V8 emblématique, 
qui avait bénéficié de plusieurs améliorations depuis son 
introduction en 1932. Les modèles de 1939 étaient notables 
pour leur style, incluant une grille plus intégrée et un design 
avant élégant qui marquait un changement des conceptions 
plus verticales du début des années 1930.
L’exemplaire que nous vous proposons est un rare 2/4 seater 
De Luxe Convertible Coupe, produit à seulement 10  422 
exemplaires, il s’agit d’une des plus rares carrosseries existantes 
pour ce modèle.
Acquise au sein de notre étude en 2009, cette Ford V8 se 
présente dans un bel état esthétique, n’ayant pas roulé depuis 
quelques années, le moteur tourne mais une révision sera à 
prévoir notamment au niveau des freins.

In 1939, FORD introduced its new V8-91 model. The main 
innovation was the introduction of hydraulic brakes. 
This model featured the iconic Flathead V8 engine, which had 
benefited from several improvements since its introduction in 
1932. The 1939 models were notable for their styling, including 
a more integrated grille and an elegant front design that marked 
a change from the more upright designs of the early 1930s.
The example we are offering is a rare 2/4 seater De Luxe 
Convertible Coupe, produced in just 10,422 examples, and is 
one of the rarest existing bodies for this model.
Acquired in 2009, this Ford V8 is in beautiful cosmetic 
condition, having not been driven for several years. The engine 
is running, but the brakes in particular will need servicing.

1939 FORD V8 -91 A DELUXE     CONVERTIBLE COUPE

20 000 - 25 000 €
Sans réserve

24.

Châssis 185174322 
Carte grise française
Produite à seulement 10 422 exemplaires
Version la plus puissante

* SUCCESSION DE M.  DUBOS
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Lorsque la Ford Motors Company commercialisa la Ford 
Mustang, elle allait créer un créneau encore vierge de 
toute concurrence. En effet, les berlines n’intéressaient pas 
réellement les jeunes américains alors en plein American Way 
of Life. Une GT à la carte, à des tarifs étudiés, avec des grands 
renforts de marketing pour le lancement et un engagement en 
compétition avec les plus grands contribuèrent à forger une 
image indestructible à la Ford Mustang.
En 1965, Ford lance une nouvelle carrosserie plus sportive : 
La Fastback reconnaissable à ses lignes arrières fuyantes. Il 
s’agit de la carrosserie la plus désirable sur un mustang, constat 
toujours valable 60 ans après son lancement.
L’exemplaire que nous vous présentons est une Fastback 
standard équipée du v8 289 ci de 225 ch., de la boite manuelle 
4 rapports longue, de freins à disques et du pont 3.00
 Elle fut fabriquée le 25/02/1965, dans la teinte Caspian blue 
avec l’intérieur bleu et le Rallye Pack. Configuration toujours 
actuelle. 
Le DSO nous apprend que cette mustang est un modèle 
destiné à l’exportation. En effet il s’agit d’une rare Mustang 
Fastback 1965 vendue neuve en France comme nous le 
confirme sa plaque d’identification sous le capot. Il faut savoir 

Châssis : 644904
Carte grise française
Livrée neuve en France
Seulement deux propriétaires depuis l’origine
Boite mécanique 4 rapports et freins à disques
Très belle configuration 

1965 FORD MUSTANG     FASTBACK 289 CI

45 000 - 55 000 €
Sans réserve

25.

que Ford France importait la mustang à titre isolé avec l’aval 
de la maison mère.
 Ainsi elles étaient vendues à un tarif largement supérieur 
à celui pratiqué aux Etats-Unis. En effet, les lourdes taxes 
d’importation ainsi que la commission de Ford France faisaient 
de la mustang une voiture très exclusive en France.
Le 28/05/1965, notre Mustang fut vendue neuve dans la 
concession Dubos de Chelles, concession appartenant à notre 
collectionneur.  Selon les dires du collectionneur, Ce premier 
propriétaire la conservera une trentaine d’années. En 1991, 
notre mustang réapparait à la concession, son propriétaire 
souhaitant la faire reprendre pour une voiture plus récente. 
Monsieur Dubos, reconnaissant immédiatement la voiture, la 
racheta immédiatement. Depuis, elle n’est jamais sortie de la 
collection, participant régulièrement à des événements ou 
autres rallyes.
Cette Mustang présente aujourd’hui une belle patine et se 
trouve dans un bel état d’origine. Nous avons pu apprécier les 
vocalises du V8 lors du trajet depuis la concession familiale 
vers Fontainebleau. Le cumul de la boite manuelle et des freins 
à disques en font une auto particulièrement plaisante à mener.

* SUCCESSION DE M.  DUBOS
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When the Ford Motors Company brought the Ford Mustang 
to market, it created a niche where there was as yet no 
competition. Young Americans in the midst of the American 
Way of Life were not really interested in sedans. The Ford 
Mustang’s indestructible image was forged by the launch of a 
GT car at a very competitive price, backed up by an extensive 
marketing campaign and a commitment to competing with the 
best.
In 1965, Ford launched a new, sportier body: the Fastback, 
recognizable by its sweeping rear lines. It was the most 
desirable body on a Mustang, a statement that still holds true 
60 years after its launch.
The example we present is a standard Fastback equipped with 
the 225hp 289 ci v8, long 4-speed manual gearbox, disc brakes 
and 3.00 axle.
 It was built on 25/02/1965, in Caspian blue with blue interior 
and Rallye Pack. This configuration is still in use today. 
The DSO tells us that this Mustang is an export model. In 
fact, it’s a rare 1965 Mustang Fastback sold new in France, 
as confirmed by the nameplate under the hood. Ford France 
imported Mustangs on a one-off basis, with the approval of the 
parent company.

 As a result, they were sold at a much higher price than in the 
USA. Indeed, heavy import taxes and Ford France’s commission 
made the mustang a very exclusive car in France.
On 05/28/1965, our Mustang was sold new at the Dubos 
dealership in Chelles, owned by our collector.  According to 
the collector, this first owner kept it for some thirty years. In 
1991, our mustang reappeared at the dealership, its owner 
wanting to trade it in for a newer car. Mr Dubos immediately 
recognized the car and bought it back. Since then, it has never 
left the collection, regularly taking part in events and rallies.
Today, this Mustang has a beautiful patina and is in fine 
original condition. We enjoyed the V8’s vocals on the drive 
from the family dealership to Fontainebleau. The combination 
of a manual gearbox and disc brakes makes this a particularly 
pleasant car to drive.
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Succession M. Chevalier
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ID ou DS ? Idée ou Déesse? A en juger par le succès rencontré 
par l’ID, celle-ci n’était à n’en point douter une excellente idée. 
Citroën n’était pas là pour jouer à fleurets mouchetés en ce 
moi de mai 1957 lorsque fut lancée l’ID. Bien au contraire, 
en dotant sa nouvelle mouture de la merveilleuse suspension 
hydraulique de la DS mais en revoyant un peu la dotation 
à la baisse, le constructeur du Quai de Javel s’assurait des 
débouchés commerciales auprès d’une population plus 
soucieuse de son portefeuille mais désireuse de s’offrir le 
raffinement et la fameuse ligne de la DS, couchée sur le papier 
par Flaminio Bertoni et André Lefebvre. Notons au passage 
que le magazine anglais Classic&Sports Car décerna à la DS 
le titre de « most beautiful car of all time ».

Cette Citroën ID 19 fut livrée neuve, le 23 mars 1960, soit, 
précisément, il y a soixante ans ! Il s’agit d’une version confort 
peinte dans un très élégant gris anthracite. Cette ID resta au 
même nom de 1960 à 2014, c’est ainsi une seconde main. Elle 
fut restaurée par le passé, sa peinture présente aujourd’hui 
très bien, tout comme ses divers accastillages extérieurs. Son 
habitacle est en bon état mais la sellerie avant mériterait une 
réfection. Néanmoins, les contreportes spécifiques aux ID 
Confort sont en bon état et bien présents. Arrêtée depuis 
quelques temps, l’allumage sera à revoir dans la cadre d’une 
révision générale pour permettre à cette belle Id d’arpenter 
de nouveau les belles routes de France.

ID or DS? Idea or Goddess? Judging by the success of the ID, 
it was certainly an excellent idea. Citroën wasn’t out to play 
footsie in May 1957 when the ID was launched. On the contrary, 
by equipping its new model with the DS’s marvellous hydraulic 
suspension, but with a slightly lower level of equipment, 
the Quai de Javel-based manufacturer was securing sales 
opportunities with a more wallet-conscious population eager 
to indulge in the refinement and famous styling of the DS, put 
down on paper by Flaminio Bertoni and André Lefebvre. The 
British magazine Classic&Sports Car named the DS the «most 
beautiful car of all time».

This Citroën ID 19 was delivered new on March 23, 1960, 
precisely sixty years ago! It’s a comfort version painted in an 
elegant anthracite grey. This ID remained under the same name 
from 1960 to 2014, making it second-hand. It has been restored 
in the past, and its paintwork looks very good today, as do its 
various exterior fittings. The interior is in good condition, but 
the front upholstery is in need of refurbishment. Nevertheless, 
the doors specific to ID Confort are in good condition. Stopped 
some time ago, the ignition will need to be overhauled as part 
of a general overhaul to enable this beautiful Id to once again 
take to the beautiful roads of France.

1960 CITROËN DS ID 19
10 000 - 12 000 €
Sans réserve

26.

N° de série : 3086150
Carte grise française
Look inimitable
Modèle mythique
Troisième main

* SUCCESSION 
  DE M.  CHEVALIER
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Plus de 8 millions de français et d’étrangers ont été conquis par 
ce mythe tricolore. Pas étonnant, la 4L a tout pour plaire : fiable, 
facile à conduire et à entretenir. Elle est capable de rouler dans 
n’importe quel environnement. Cette automobile, aussi célèbre 
soit-elle, aura même le droit à sa propre compétition : le 4L 
Trophy. 
Produite à partir de 1961, elle répond parfaitement aux 
exigences de la classe moyenne française qui n’a que peu de 
budget pour s’offrir une auto. D’abord équipée du moteur 
Billancourt, c’est le bloc Cléon-Fonte qui viendra compléter 
l’offre, étalant la cylindrée de 603 cm3 jusqu’à 1 108 cm3.
La Renault 4L sera déclinée en plusieurs versions. Parmi 
elles, la Parisienne, la Export ou encore la GTL. Une version 
utilitaire sera également produite et utilisée comme voiture 
publicitaire. La Poste ou le département Renault Service 
l’utiliseront comme telle. Aujourd’hui cette voiture fait partie 
intégrante de la culture automobile française à tel point que 
chacun a sa petite histoire personnelle avec l’une d’elles. 
Cet exemplaire est sorti de l’usine en 1967 et arbore donc une 
calandre plus large que ses prédécesseurs. Elle vient dans un 
magnifique bleu ciel qui fait ressortir ses deux feux jaunes. Les 
chromes sont propres, tandis que la sellerie est en bel état.
Le volant en plastique rouge nous replonge à l’époque des 
vinyles pop des années 60-70. En bon état général, cette 4L 
fera le bonheur de son futur propriétaire.

Châssis n°5611109 
Carte grise française
Version 1967 plus perfectionnée 
Voiture bourrée de charmes

1967 RENAULT 4L
2 000 - 3 000 €
Sans réserve

27.

More than 8 million French and foreigners have been won 
over by this tricolored myth. No wonder, the 4L has it all: 
reliable, easy to drive and maintain, and capable of driving 
in any environment. Famous as it is, the car even had its own 
competition: the 4L Trophy. Produced from 1961 onwards, 
it was perfectly suited to the needs of the French middle 
class, who had little money to buy a car. Initially fitted with the 
Billancourt engine, the Cléon-Fonte block completed the range, 
extending the engine capacity from 603 cm3 to 1,108 cm3. The 
Renault 4L will be available in several versions. These include 
the Parisienne, the Export and the GTL. A utility version was 
also produced and used as an advertising car. The Post Office 
and the Renault Service department used it as such. Today, 
this car is such an integral part of French motoring culture that 
everyone has their own personal story to tell about one of them. 
This example left the factory in 1967, and therefore boasts a 
wider grille than its predecessors. It comes in a magnificent 
sky-blue that highlights its two yellow lights. The chrome is 
clean, while the upholstery is in fine condition.
The red plastic steering wheel takes us back to the vinyl pop 
era of the 60s and 70s. In good overall condition, this 4L will 
delight its future owner.

* SUCCESSION DE M.  CHEVALIER
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Châssis n°5300253
Carte grise française de collection
Remise en route à prévoir 
Version intéressante 
Etat d’origine 
Belle alternative à la R5

Châssis n°6411069
Carte grise française
Petite youngtimer sympathique
Agréable à conduire, bon état général
82 000 km au compteur

1975 PEUGEOT 104 GLS
500 - 1 000 €
Sans réserve

29.

1985 PEUGEOT 104 Z
1 000 - 1 500 €
Sans réserve

28.

* SUCCESSION DE M.  CHEVALIER
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Constructeur lyonnais créé à l’origine par Édouard Rochet et 
Théophile Schneider, Rochet-Schneider s’est développé au 
début du siècle en créant de nombreux modèles. En 1910, la 
gamme comportait des versions à quatre ou six cylindres, de 
12 à 28 CV, et va ensuite continuer à évoluer avec des moteurs 
atteignant même la cylindrée de 5,5 litres.
Rochet-Schneider avait la réputation de produire des voitures 
de qualité, à tel point que le président de la République 
Raymond Poincaré avait choisi une 25 CV comme véhicule 
officiel. La marque avait également développé une activité 
poids lourds, qui a d’ailleurs survécu plus longtemps que la 
fabrication d’automobiles. Les mots d’ordres étaient orientés 
vers la robustesse et l’endurance.
La voiture que nous vous présentons, une 16500 de 1918, est 
là pour en témoigner. Equipée d’un moteur de 40cv associé 
à une boite de vitesse à 4 rapports, cette Rochet Schneider 
est capable d’atteindre les 90 km/h, score remarquable pour 
son époque.
Entièrement restauré, ce coupé chauffeur a récemment été 
entretenu et fonctionne correctement.

Châssis n°12
Carte grise de collection
Entièrement restaurée

1918 ROCHET SCHNEIDER 16500
COUPÉ CHAUFFEUR PAR BILLETIER ET CARTIER 

50 000 - 80 000 €

30.

A Lyon-based manufacturer originally founded by Édouard 
Rochet and Théophile Schneider, Rochet-Schneider expanded 
at the turn of the century, creating numerous models. In 1910, 
the range included four- and six-cylinder versions, from 12 to 
28 hp, and continued to evolve with engines even reaching 5.5 
liters in displacement.
Rochet-Schneider had a reputation for producing quality cars, 
so much so that French President Raymond Poincaré chose a 25 
CV as his official vehicle. Rochet-Schneider had also developed 
a heavy-duty truck business, which outlived its car-making 
activities. The watchwords were sturdiness and endurance.
The car we’re presenting, a 16500 from 1918, bears witness 
to this. Equipped with a 40hp engine and a 4-speed gearbox, 
this Rochet is capable of reaching 90 km/h, a remarkable score 
for its era.
Entirely restored, this chauffeur coupé has recently been 
serviced and is running smoothly.
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La série AE Independence fut fabriquée par Chevrolet en 
1931. Elle remplace la série AD Universal. Mais la production 
commençait à décliner à cause de la Grande Dépression, bien 
que dans des proportions moindres que celles du concurrent 
Ford qui réduit de 2/3 sa production. 
Le principal changement entre l’AE et l’AD résidant dans la 
longueur de l’empattement qui gagnait deux pouces, soit 5 cm. 
La propulsion était toujours assurée par le « Stovebolt Six » qui 
survivra jusqu’à la fin des années 80! Les soupapes étaient déjà 
en tête et le vilebrequin forgé tournait sur 3 paliers. 
Le modèle était parfois surnommé « Stovebolt » à cause de la 
forme des boulons utilisés, qu’il s’agisse du moteur ou de la 
carrosserie. Ces boulons était en effet principalement utilisés 
sur les brûleurs à bois : « stoves »! Original! 
Notre exemplaire est arrêté depuis 2021 et sera à remettre en 
route après avoir été révisé. Le circuit d’essence et les arceaux 
de capote seront à revoir lors de ce chantier.

Châssis n°R2132855
Carte grise française

1931 CHEVROLET AE INDEPENDANCE     PHAETON

10 000 - 15 000 €
Sans réserve
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The AE Independence series was manufactured by Chevrolet 
in 1931. It replaced the AD Universal series. But production 
began to decline as a result of the Great Depression, albeit 
to a lesser extent than competitor Ford, which cut production 
by 2/3. 
The main change between the AE and AD was the wheelbase 
length, which increased by two inches, or 5 cm. Propulsion was 
still provided by the «Stovebolt Six», which survived until the 
end of the ‘80s! Valves were already overhead and the forged 
crankshaft turned on 3 bearings. 
The model was sometimes nicknamed «Stovebolt» because of 
the shape of the bolts used on both the engine and the body. 
These bolts were mainly used on wood-burning stoves! Original! 
Our example has been out of service since 2021, and will be 
returned to service once it has been overhauled. The fuel system 
and soft-top arches will be overhauled during this project.
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La Packard Motor Car Compagny est fondée le 6 Novembre 
1899 dans l’Ohio par les frères Ward et leur associé Weiss 
avec un slogan qui en dit long : « Ask the man who own one ». 
En 1902, elle est rebaptisée Packard Motor Car Company et 
la première usine pousse de terre en 1903 à Détroit. Celle-ci 
est vite considérée comme ultra-moderne. 
Dès leurs débuts, les Packard sont considérées comme des 
voitures très compétitives, au luxe débordant, expliquant 
un tarif important. La marque est à l’origine de beaucoup de 
nouveautés. En 1915, elle sera l’une des premières à produire 
des automobiles de série à 12 cylindres, la Twin Six. Elle continu 
dans cette lancée en produisant les premières voitures à air 
conditionné en 1939. 
Après le krach, la marque est contrainte de fabriquer des 
voitures plus abordables . La Packard Six sera l’alternative bas 
coût aux 8 cylindres en 1937. Rebaptisée « 110 « en 1940, elle 
est construite sur un châssis de 122 pouces d’empattement 
et équipée d’un 6 cylindres à soupapes latérales de 245 ci 
développant 100 cv. Certains diront que c’est le début de 
la chute de la marque, pourtant le triomphe est indubitable : 
65400 unités de Six sortent des usines en 1937 soit plus de 
la moitié de toutes les Packard. 
Du coup la trésorerie se renfloue et les Packard suivantes 
vont suivre le chemin de cette découpe budgétaire. Malgré 
ce revirement de classe, la Six bénéficie de la technologie 
Packard bien aboutie : la One Twenty lui prête ses suspensions 
indépendantes, son freinage hydraulique et une fabrication 
tout acier de la carrosserie bien évoluée. Le radiateur accorde 
une certaine prestance au véhicule. Le moteur se décline 
également de sa grande sœur et se couple à une transmission 
identique au One Twenty, réputée pour profiter d’une conduite 
souple tout en douceur. 
La voiture présentée est un Coupé Chauffeur carrossé par 
Rollston, il fut sorti des chaines le 15 décembre 1938. Ancienne 
voiture d’ambassade, cette Packard sera à redémarrer et 
réviser avant de reprendre la route.
Ce coupé chauffeur représente une belle opportunité pour 
accéder au mythe Packard à petit prix.

Châssis n°109224377
Carte grise française
La Packard accessible
Désirable carrosserie Coupé Chauffeur

1938 PACKARD SIX     COUPÉ CHAUFFEUR PAR ROLLSTON

15 000 - 20 000 €
Sans réserve
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The Packard Motor Car Company was founded on November 
6, 1899 in Ohio by the Ward brothers and their partner Weiss, 
with a slogan that said it all: «Ask the man who owns one». In 
1902, it was renamed Packard Motor Car Company, and the 
first factory was built in Detroit in 1903. The plant was soon 
considered ultra-modern. 
From the outset, Packard cars were seen as highly competitive, 
with overflowing luxury, which explains their high prices. The 
brand was at the origin of many new products. In 1915, it was 
one of the first to produce 12-cylinder production cars, the Twin 
Six. It continued in this vein, producing the first air-conditioned 
cars in 1939. 
After the crash, the brand was forced to produce more 
affordable cars. The Packard Six was the low-cost alternative 
to the 8-cylinder in 1937. Renamed the «110» in 1940, it was 
built on a 122-inch wheelbase chassis and equipped with a 245 
ci side-valve 6-cylinder engine developing 100 hp. Some would 
say it was the beginning of the brand’s downfall, but the triumph 
was unmistakable: 65,400 Six units rolled off the production 
line in 1937, more than half of all Packards. 
As a result, the treasury was replenished, and subsequent 
Packards followed suit. Despite this class reversal, the Six 
benefited from Packard’s well-established technology: the 
One Twenty lent it independent suspension, hydraulic braking 
and advanced all-steel body construction. The radiator lends a 
certain presence to the vehicle. The engine is also derived from 
its larger sibling, and is mated to a transmission identical to the 
One Twenty, renowned for its smooth, supple ride. 
The car presented is a Coupé Chauffeur bodied by Rollston, 
and rolled off the production line on December 15, 1938. this 
Packard will have to be restarted and overhauled before hitting 
the road again..
This chauffeur coupé represents a great opportunity to access 
the Packard myth at a low price.
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En 1938, l’usine Delage exporte le châssis #51381, une D6 70, 
outre-manche. Peu de voitures furent exportées en Grande 
Bretagne, pays où la préférence nationale jouait un rôle 
important. Livrée à Londres aux ateliers de Coach Craft, elle 
est alors carrossée sous la forme d’un cabriolet deux portes 
cinq places, carrosserie issue d’un dessin Henri Chapron.
Son propriétaire actuel en fit l’acquisition en 1985, auprès 
d’un marchand londonien, la voiture se trouve alors en mauvais 
état. Décision est alors prise de l’envoyer directement chez 
André Lecoq. La mécanique est envoyée chez Meca Précis. 
Lors de cette restauration, la voiture est reconfigurée comme 
une 3.0 olympique. Le moteur est réalésé à trois litres, reçoit 
Trois carburateurs Solex 40, et le rapport de pont est allongé.
Pour la carrosserie une teinte verte du plus bel effet est choisi. 
Une sellerie et une capote assortie complètent l’ensemble. Fin 
1988 la restauration est terminée. 
Notre collectionneur et plus particulièrement son épouse, 
participera à de nombreux rallyes dans toute l’Europe avec 
cette Delage. Elle ira même jusqu’en Syrie toujours par la route.
Arrêtée en 2020, cette Delage nécessitera une bonne révision 
avant de reprendre la route sereinement.

Châssis n° 51381
Carte grise de collection
Même propriétaire depuis 1985
Restaurée chez Lecoq en 1985
Livrée neuve en Grande Bretagne

1938 DELAGE D6/70 3.0 OLYMPIQUE
CABRIOLET PAR COACHCRAFT

40 000 - 60 000 €
Sans réserve
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In 1938, the Delage factory exported chassis #51381, a D6/70, 
to the UK. Few cars were exported to Great Britain, a country 
where national preference played an important role. Delivered 
to the Coach Craft workshops in London, it was bodied as a two-
door, five-seater cabriolet based on a Henri Chapron design.
Its current owner bought it from a London dealer in 1985, but 
the car was then in poor condition. It was decided to send it 
directly to André Lecoq. The mechanics were sent to Meca 
Précis. During the restoration, the car was reconfigured as a 
3.0 Olympic. The engine was re-bored to three litres, fitted with 
three Solex 40 carburettors, and the axle ratio was lengthened.
A striking green colour was chosen for the bodywork. Matching 
upholstery and soft top complete the package. The restoration 
was completed at the end of 1988. 
Our collector, and more particularly his wife, took part in 
numerous rallies throughout Europe with this Delage. It even 
went as far as Syria, always by road.
Stored away in 2020, this Delage will need a good overhaul 
before taking to the road again with peace of mind.
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Le 25 juillet 1939, la société des automobiles Delahaye livre aux 
ateliers Chapron un châssis 135, N° 60233. Comme le précise 
sa fiche Chapron, celui-ci est destiné à être carrossé en Roadster 
Grand Luxe pour le salon de Paris. Mais à cause de la guerre, 
elle est finalement envoyée outre atlantique pour l’exposition 
universelle de New York.  Les teintes beige Gazelle et rouge 
pirate seront sélectionnées, assorties à une sellerie et une 
capote rouge. Configuration qu’elle porte toujours aujourd’hui.
La voiture est construite pendant l’hiver 1939-1940. Le 28 
février 1940, elle est livrée à la société des Automobiles 
Delahaye, une facture de 44 445 francs est alors établie. 
En mars 1940, le châssis N° 60233 quitte la France (elle n’y 
reviendra que 65 ans plus tard). Le 11 mai 1940, l’exposition 
universelle de New York ouvre ses portes jusqu’en octobre de 
la même année. La France était occupée, Delahaye, qui avait 
envoyé la voiture à New York, se vit dans l’impossibilité de la 
rapatrier.  La décision de la vendre sur place fut alors prise. De 
longs mois plus tard, la voiture est vendue à Richard Hall.
Celui-ci la conservera plus de 50 ans. Dans les années 60 le 
collectionneur André Surmain, de passage aux Etats-Unis, 

1940 DELAHAYE 135 MS 
ROADSTER GRAND LUXE - HENRI CHAPRON

300 000 - 500 000 €
Sans réserve
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Châssis n°60233
Voiture de l’Exposition Universelle 
de New York 1940
Ex-Richard Hall
Certificat Chapron
Carrosserie rarissime
Carte grise de collection

photographiera la voiture. Image qui est parvenue jusqu’à nous.
En 1996, la Delahaye, toujours dans les mains de Richard Hall 
remporte le Premier Crown du Classic Car Club of America, 
distinction réservée aux automobiles ayant remporté plusieurs 
concours d ’élégance.
A cette même époque, la voiture est restaurée dans les ateliers 
Compétition Motors (pas de factures). La configuration 
originelle de la voiture est respectée, la boite manuelle est 
également conservée.
En 2004, notre collectionneur découvre cette voiture aux 
Etats Unis. Après de longs mois de négociation, en mars 2005, 
#60233 est de retour en France, 65 ans après son départ. Ce 
magnifique Roadster participa à de nombreux rallyes dans 
l’Europe entière, s’y rendant toujours par la route.
En 2012, une révision de la mécanique est effectuée pour un 
total d’environ 8000 euros.
En 2020, à la suite de la pandémie, la voiture est arrêtée. N’ayant 
pas roulé depuis, une révision est à prévoir afin de remettre en 
route ce roadster grand luxe.
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On July 25, 1939, the Delahaye automobile company delivered 
chassis 135, N° 60233, to the Chapron workshops. As specified 
in its Chapron sheet, it was intended to be bodied as a Grand 
Luxe Roadster for the Paris Motor Show. But because of the 
war, it was finally sent across the Atlantic for the New York 
World’s Fair.  Gazelle Beige and Pirate Red were selected, with 
red upholstery and hood. A configuration it still wears today.
The car is built during the winter of 1939-1940. On February 
28, 1940, it was delivered to Automobiles Delahaye, and an 
invoice for 44,445 francs was drawn up. 
In March 1940, chassis N° 60233 left France (it would not 
return until 65 years later). On May 11, 1940, the New York 
World’s Fair opened its doors and ran until October of the same 
year. France was occupied, and Delahaye, who had sent the car 
to New York, found it impossible to repatriate it.  The decision 
was made to sell it locally. Many months later, the car was sold 
to Richard Hall.
He kept it for over 50 years. In the 1960s, André Surmain, a 
collector visiting the United States, photographed the car. An 
image that has survived to this day.

In 1996, the Delahaye, still in the hands of Richard Hall, won 
the Classic Car Club of America’s Premier Crown, a distinction 
reserved for automobiles that have won several concours d 
‘élégance.
At the same time, the car was restored in the Compétition 
Motors workshops (no invoices). The car’s original configuration 
was preserved, as was the manual gearbox.
In 2004, our collector discovered this car in the United 
States. After many months of negotiation, in March 2005, 
#60233 returned to France, 65 years after its departure. This 
magnificent Roadster took part in numerous rallies throughout 
Europe, always travelling to them by road.
In 2012, a mechanical overhaul was carried out for a total of 
around 8,000 euros.
In 2020, as a result of the pandemic, the car was discontinued. 
As it has not been driven since then, an overhaul is required to 
get this luxury roadster back on the road.
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En 1913, Claude Johnson, directeur général de Rolls Royce, 
décide d’ouvrir une filiale Américaine afin de simplifier 
l’importation des Silver Ghost. En 1915, pour cause de guerre 
l’usine Rolls Royce de Derby s’arrête, ainsi l’activité de la filiale 
américaine se voit obliger de stopper ses activités.
Cet évènement, poussera Claude Johnson à doter la filiale 
américaine de sa propre usine. Ainsi Rolls Royce pourra 
distribuer ses voitures sur le marché américain, un des plus 
importants pour la marque, sans dépendre de Derby ni payer 
de douanes. En 1920, Rolls Royce of America s’implante à 
Springfield et lance la production des premiers châssis Silver 
Ghost.
La carrosserie Brewster, fondée en 1810, est étroitement liée 
à la filiale Américaine de Rolls Royce. Entre 1914 et 1915, elle 
carrossa une centaine de Silver Ghost, européennes. 
Entre 1920 et 1926, les relations entre le carrossier et la filiale 
américaine deviennent de plus en plus étroites. A tel point 
qu’en 1926, Rolls Royce of America racheta le Carrossier. 
Présentée pour la première fois en 1925, la Rolls-Royce New 
Phantom (plus tard connue sous le nom de Phantom I) était 
dotée d’un tout nouveau moteur six cylindres à soupapes en 
tête d’une cylindrée de près de 7,7 litres. En version standard, 
il développe 108 ch, ce qui constitue une nette amélioration 
par rapport à son prédécesseur. Son châssis reste cependant 
identique à celui de la Silver Ghost qui l’a précédée, et ce 
jusqu’à l’introduction de la Phantom II en 1929. 

Châssis n°S84PM
Carte grise française de collection en cours 
Désirable Phantom I Springfield
Historique connu depuis 1953
Carrosserie d’origine 

1927 ROLLS ROYCE PHANTOM 1
STRATFORD CONVERTIBLE COUPE PAR BREWSTER

180 000 - 200 000 €
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L’Usine de Springfield débute la production de la New Phantom, 
quelques modifications seront effectuées notamment au 
niveau de la boite et du graissage afin d’adapter la Phantom 
aux demandes américaines. 
En 1927, la production se lance réellement et 300 châssis 
sortiront des chaines de Springfield dont l’exemplaire que 
nous vous présentons : S84PM.
Livré neuf le 28 février 1927, le châssis S84PM, fut 
directement envoyé chez Brewster où il reçut une carrosserie 
Stratford Convertible Coupe. Une photographie prise devant 
l’usine de la marque témoigne de la réalisation.
Nous retrouvons ensuite sa trace en 1953 lorsqu’elle est 
acquise par E.R Jelsma, amateur de la marque, membre du 
Rolls Royce Owners Club. Celui-ci la conserva jusqu’au début 
des années 1960. En 1975, on retrouve le châssis S84PM, 
dans l’ouvrage Rolls Royce in America de John Webb de 
Cambi (p85). La voiture appartient alors au Docteur Bewers, 
collectionneur de l’Indiana. La voiture connaitra deux autres 
propriétaires aux Etats Unis avant d’être importée en Hollande 
en 2011. Ce premier propriétaire la conservera jusqu’en 2018.
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In 1913, Rolls Royce Managing Director Claude Johnson 
decided to open an American subsidiary to simplify the import 
of Silver Ghosts. In 1915, due to the war, the Rolls Royce factory 
in Derby was shut down, forcing the American subsidiary to 
cease operations.
This event prompted Claude Johnson to give the American 
subsidiary its own factory. This meant that Rolls Royce could 
distribute its cars on the American market, one of the most 
important for the brand, without having to depend on Derby 
or pay customs duties. In 1920, Rolls Royce of America moved 
to Springfield and began production of the first Silver Ghost 
chassis.
The Brewster coachbuilder, founded in 1810, is closely linked 
to Rolls Royce’s American subsidiary. Between 1914 and 1915, 
it bodied around a hundred European Silver Ghosts. 
Between 1920 and 1926, relations between the coachbuilder 
and the American subsidiary became increasingly close. So 
much so that in 1926, Rolls Royce of America bought the 
coachbuilder. 
First presented in 1925, the Rolls-Royce New Phantom (later 
known as the Phantom I) featured an all-new six-cylinder 
overhead-valve engine with a displacement of almost 7.7 
liters. In its standard version, it developed 108 hp, a clear 
improvement on its predecessor. Its chassis, however, remained 
identical to that of its predecessor, the Silver Ghost, until the 
introduction of the Phantom II in 1929. 

The Springfield factory begins production of the New Phantom, 
with a few modifications to the gearbox and lubrication system 
to adapt the Phantom to American demands. 
In 1927, production began in earnest, and 300 chassis rolled off 
the Springfield production line, including the model we present 
here: S84PM.
Delivered new on February 28, 1927, chassis S84PM was sent 
directly to Brewster, where it received a Stratford Convertible 
Coupe body. A photograph taken in front of the Brewster 
factory bears witness to this achievement.
In 1953, the car was acquired by E.R. Jelsma, a Rolls Royce 
enthusiast and member of the Rolls Royce Owners Club. He 
kept it until the early 1960s. In 1975, chassis S84PM is featured 
in John Webb de Cambi’s Rolls Royce in America (p85). The 
car then belonged to Dr. Bewers, an Indiana collector. The car 
had two further owners in the USA before being imported into 
Holland in 2011. This first owner kept it until 2018.
In 2019, it was acquired by its current owner. During this 
purchase, the hood, upholstery and trunks were renovated, 
and a circuit breaker was installed.
Since then, this Phantom has been exhibited in a static 
collection, and has been recommissioned with a view to being 
sold. However, a general overhaul will be necessary to enable 
it to drive the beautiful roads of Europe with peace of mind.
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Produit aux côtés de la célèbre Rolls-Royce Silver Ghost de 
40/50 HP, le modèle de 20 HP était tout aussi bien conçu et 
est devenu populaire comme alternative plus légère, adaptée 
à un large éventail de styles de carrosserie. 
Le moteur monobloc six cylindres de 3 127 cm3 était doté de 
soupapes en tête et était entraîné via une boîte de vitesses 
intégrée, un embrayage monodisque et un arbre ouvert avec 
entraînement conique en spirale. 
Comme l’a déclaré le fondateur de l’entreprise, Henry Royce, 
lors de la présentation de la voiture, « la simplicité était l’un 
des objectifs des concepteurs, mais pas au détriment de la 
perfection ». Destinée principalement à être une voiture « 
propriétaire-conducteur », la Twenty s’est bien vendue au 
cours de la période qui a suivi les hostilités, étant populaire 
comme voiture de ville tandis que beaucoup étaient équipées 
de carrosseries de tourisme.
Le 10 avril 1928, le châssis GWL 9, sort des usines Rolls Royce, 
vendu à Monsieur F Jefferson, Celui-ci envoie sa voiture chez le 
carrossier Crosbie et Dunn qui réalisera un Drophead Coupe.
Monsieur Jefferson conservera sa voiture jusqu’à l’après-
guerre. 
Malheureusement, nous ne connaissons pas son parcours 
pendant la seconde Guerre Mondiale.

Châssis n°GWL 9
Carte grise française de collection
Recarrossée après-guerre 
Modèle unique
Historique connu
Roadster en aluminium

1928 ROLLS ROYCE 20 HP
20 000 - 25 000 €
Sans réserve
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Vers 1948, la voiture passe par les Ateliers de Southern 
Motors, concession spécialisée dans la vente de voitures 
d’avant-guerre, recarrossées à la façon des productions du 
moment. Southern Motors travaillait avec Ranalah et Coach 
Craft pour la réalisation des carrosseries. 
Le 5 octobre 1948, la voiture recarrossée est acquise par un 
certain Geoffrey Grimwood, qui la conservera jusqu’en 1951. 
Année où elle est acquise par monsieur Roydon Morrison 
Blomfield, résidant à Redditch. Celui-ci la conservera 8 ans 
avant de la céder en 1959.
En 1960, la voiture part aux Etats Unis et est acquise par 
monsieur John O’Rourke résidant à Washington. Aux Etats-
Unis, la voiture changera de propriétaire deux fois avant 
d’être acquise en 1971 par Monsieur Paul Hafer . Celui-ci la 
conservera 33 ans et la transmettra à son décès au Boyertown 
Museum.
En 2008, la voiture quitte les Etats Unis et arrive en France. 
Son propriétaire en fait l’acquisition en 2011 dans le cadre 
d’un échange avec une Jaguar Type E.
Juste après son achat, il la fera réviser, avant de la stocker dans 
son garage. Ayant peu roulé ces dernières années, la voiture 
bien que tournante, mériterait une révision de la carburation et 
de l’allumage. Les ouvrants mériteraient également un réglage.
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Produced alongside the famous 40/50 HP Rolls-Royce Silver 
Ghost, the 20 HP model was equally well engineered and 
became popular as a lighter alternative, suitable for a wide 
range of body styles. 
The 3,127 cm3 six-cylinder monoblock engine featured 
overhead valves and was driven via an integrated gearbox, 
single-plate clutch and open shaft with spiral bevel drive. 
As company founder Henry Royce said at the car’s presentation, 
«simplicity was one of the designers’ objectives, but not at the 
expense of perfection». Intended primarily as an «owner-driver» 
car, the Twenty sold well in the period following hostilities, being 
popular as a city car while many were fitted with touring bodies.
On April 10, 1928, chassis GWL 9 left the Rolls Royce works, 
sold to Mr F Jefferson, who sent his car to the coachbuilder 
Crosbie and Dunn, who produced a Drophead Coupe.
Mr. Jefferson kept his car until after the war. 
Unfortunately, we don’t know what happened to it during the 
Second World War.
Around 1948, the car passed through the workshops of 
Southern Motors, a dealership specializing in the sale of pre-
war cars, re-bodied in the style of the productions of the day. 
Southern Motors worked with Ranalah and Coach Craft to 
produce the bodies. 

On October 5, 1948, the rebodied car was acquired by a certain 
Geoffrey Grimwood, who kept it until 1951. In that year, it was 
acquired by Redditch resident Roydon Morrison Blomfield. He 
kept it for 8 years before selling it in 1959.
In 1960, the car moved to the United States and was acquired 
by Mr. John O’Rourke, resident in Washington. In the USA, 
the car changed owners twice before being acquired in 1971 
by Mr Paul Hafer. He kept it for 33 years, passing it on to the 
Boyertown Museum on his death.
In 2008, the car left the USA and arrived in France. Its owner 
acquired it in 2011 as part of a swap with a Jaguar E-Type.
Immediately after its purchase, he had it serviced, before storing 
it in his garage. Having been driven very little in recent years, 
the car, although running, would benefit from a carburetion and 
ignition overhaul. The windows could also do with a tune-up.
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En introduisant la version compresseur de l’Auburn 851 au 
salon de New-York en janvier 1935, le constructeur américain 
garantissait à ses clients que le véhicule était capable de 
dépasser la vitesse symbolique de 100 miles /heure.
Ce cabriolet Auburn 851 Supercharged de 1935 a bénéficié 
d’une restauration de grande qualité en 1979, lui permettant 
de remporter de nombreux prix d’élégance à l’image du 1er 
prix du concours de la coupe de l’Age d’or de Montlhéry. Elle 
s’est aussi illustrée dans des productions cinématographiques.
La Auburn 851 SC est équipée d’un 8-cylindres en ligne 
à culasse Lycoming 280ci, d’un compresseur centrifuge 
«Schwitzer-Cummins» et d’une alimentation par carburateurs 
Stomberg. Elle offre des performances proches des Cadillac 
et Packard contemporaines. La boîte de vitesse est une 2x3 
vitesses à rapports courts et longs, ce qui fait de la 851 SC 
la première automobile américaine à disposer d’une boîte 
6 vitesses. C’est un modèle rare puisque seulement 500 
exemplaires ont été produits de 1934 à 1936.
Entrée dans la collection Cocheteux en 1985 c’est une 
automobile qui a conservé les bénéfices d’une restauration 
de très grande qualité. Elle se présente dans un bon état, bien 
qu’ayant été arrêtée pendant 2 ans, une révision générale 
sera à envisager pour arpenter sereinement les belles routes 
de France.

N° de série : 33195F
Moteur N° GH 4437
Carte grise française
Rare sur nos routes

1935 AUBURN TYPE 851 SC     PHAETON

80 000 - 100 000 €
Sans réserve
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By introducing the supercharged version of the Auburn 851 
at the New York Motor Show in January 1935, the American 
manufacturer guaranteed its customers that the vehicle was 
capable of exceeding the symbolic speed of 100 mph.
This 1935 Auburn 851 Supercharged cabriolet benefited from 
a top-quality restoration in 1979, enabling it to win numerous 
elegance awards, such as 1st prize in the Montlhéry Golden 
Age Cup competition. It has also made a name for itself in film 
productions.
The Auburn 851 SC is equipped with an in-line 8-cylinder 
Lycoming 280ci cylinder head, a «Schwitzer-Cummins» 
centrifugal supercharger and Stomberg carburetors. Its 
performance is close to that of contemporary Cadillacs and 
Packards. The gearbox is a 2x3 speed with short and long ratios, 
making the 851 SC the first American automobile to feature 
a 6-speed gearbox. A rare model, only 500 were produced 
between 1934 and 1936.
Entering the Cocheteux collection in 1985, this car has 
retained the benefits of a top-quality restoration. Although it 
has been out of service for 2 years, it is in good condition, and 
will require a general overhaul before it can be driven on the 
beautiful roads of France.
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Lancée au salon de paris 1951, la Mercedes Benz 300s 
représentait à son lancement le summum de l‘ingénierie 
allemande. Selon la grande tradition allemande aucun 
compromis sur la qualité ne fut accordé. Disponible en Roadster 
en cabriolet et en coupé, la 300s était équipée du fameux 
moteur 6 cylindres de 3 litres de cylindrée développant 150 
chevaux. Dans l’habitacle, les plus beaux matériaux disponibles 
sont associés à un assemblage de grande rigueur.
Mais cette qualité a un prix, la Mercedes Benz 300s était 
durant toute sa carrière, la Mercedes Benz la plus chère de 
la gamme. Au total, de 1952 à 1955 seulement 216 coupés 
furent fabriqués.
L’exemplaire que nous présentons à une histoire exceptionnelle. 
En effet, il fut acquis neuf par le roi Hussein de Jordanie en 
1953, dans l’exacte configuration dans laquelle il se trouve 
aujourd’hui. Parmi les petites particularités, un phare rouge 
à l’avant qui lorsqu’il était allumé signifiait la présence du roi 
à bord. Grand amateur d’automobiles et ami de sir Sterling 
Moss, le roi avait acquis cette Mercedes Benz comme un 
véhicule personnel et non comme un véhicule officiel. En 1961, 
la voiture est transférée dans sa résidence londonienne et 
reçoit l’immatriculation 111 HRH (His Royal Highness). Au 
total le roi conservera sa voiture 20 ans. Attaché à sa voiture, 
le roi restera en contact avec le second propriétaire jusqu’au 
milieu des années 80.

N° de série : 00196/53 
Histoire intéressante 
Le meilleur de l’ingénierie allemande 
des années 50
Carte grise française

1953 MERCEDES BENZ 300 S     COUPÉ

200 000 - 250 000 €
Sans réserve
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En 1997, la voiture cesse de circuler et finira par être vendue 
en 1999, de nombreux travaux seront entrepris par le second 
propriétaire (chromes, trains roulants, …). Celui-ci circulera 
avec durant deux années avant de la remiser.
Vendue en 2016, la voiture arrive alors en France, où elle est 
restaurée. Le moteur sera alors refait (factures), la sellerie 
également et la carrosserie revue.
Nous avons pu réaliser un essai routier qui a révélé une 
automobile plaisante. Le moteur délivre parfaitement ces 
150 chevaux, les rapports passent en douceur et les freins 
jouent leur rôle. 
Peu de Mercedes Benz 300 S coupé avec une telle histoire 
sont disponibles sur le marché. Il s’agit-là d’une opportunité 
exceptionnelle pour tout amateur de la marque ou pour tout 
amateur de belles histoires.



57 LUNDI 25 MARS 2024AUTOMOBILES DE COLLECTION



58 LUNDI 25 MARS 2024AUTOMOBILES DE COLLECTION



59 LUNDI 25 MARS 2024AUTOMOBILES DE COLLECTION

Launched at the 1951 Paris Motor Show, the Mercedes Benz 
300s represented the pinnacle of german engineering. In the 
great german tradition, no compromise was made on quality. 
Available as a roadster, convertible and coupé, the 300s was 
powered by the famous 3-litre, 6-cylinder engine producing 
150 bhp. In the cabin, the finest materials available were 
combined with rigorous assembly.
But this quality has a price: throughout its career, the Mercedes 
Benz 300s was the most expensive Mercedes Benz in the range. 
In all, only 216 coupés were built between 1952 and 1955.
The example we are presenting has an exceptional history. It was 
bought new by King Hussein of Jordan in 1953, in exactly the 
same configuration as it is today. One of its special features is 
a red headlight at the front, which, when switched on, signalled 
the presence of the King on board. A great car enthusiast and 
friend of Sir Sterling Moss, the King had acquired this Mercedes 
Benz as a personal rather than an official vehicle. In 1961, the 
car was transferred to his London residence and registered 111 
HRH (His Royal Highness). The King kept his car for a total of 
20 years. Attached to his car, the King remained in contact with 
the second owner until the mid-1980s.

In 1997, the car stopped being driven and was eventually sold 
in 1999, with the second owner carrying out extensive work on 
it (chromes, running gear, etc.). The second owner drove the 
car for two years before retiring it.
Sold in 2016, the car arrived in France, where it was restored. 
The engine was rebuilt (invoices), as was the upholstery and 
the bodywork was revised.
We were able to carry out a road test, which revealed a pleasant 
car. The engine delivers its 150bhp perfectly, the gears shift 
smoothly and the brakes do their job. 
Few Mercedes Benz 300 S Coupes with such a history are 
available on the market. This is an exceptional opportunity for 
any enthusiast of the brand or any lover of great stories.
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Fin 1943, le colonel William J Given, tout juste arrivé au sein 
de la 6th Armored Division, se voit attribuer une Jeep de 
Fonction. Une Ford GPW, produite en octobre 1943, lui est 
alors fournie.
Basé non loin d’Oxford, il fréquentait régulièrement les 
pubs de la ville. Rapidement un petit surnom est donné à la 
voiture : Oxford Express. Ce surnom sera alors inscrit par son 
chauffeur sur la voiture. Insatisfait du confort de son véhicule, 
il remplacera le siège passager par un bacquet issu d’un avion, 
tombé pendant la bataille d’Angleterre 
Le 17 juillet 1944, la 6th Armored Division débarque sur les 
plages de Normandie, notre Jeep est du voyage. Rapidement, 
le colonel Given se retrouve impliqué dans la libération de 
Brest. Il est chargé de transporter du matériel de transmission.
Une fois la bataille de Brest achevée, direction l’est. La jeep 
accompagnera le colonel Given jusqu’à Berlin.
Une fois la guerre terminée, le Colonel rentre au Pays. La Jeep, 
quant à elle, est envoyée sur un parc de stockage, sa seconde 
vie débute alors.
En 1945, René Isabelle, garagiste de l’orne se voit attribuer 
une voiture en remplacement de sa dépanneuse réquisitionnée 
en 1939. L’Oxford Express, lui est alors attribuée, telle que le 
colonel Given l’avait laissée en octobre 1945.
Après une petite carrière de dépanneuse, la Jeep devient le 
véhicule principal de la famille.
En 1981, au décès de René Isabelle, monsieur Didier Poulain, 
son gendre, hérite de la voiture. Celui-ci décide alors de revoir 
cette Jeep en vue des commémorations du 40e anniversaire 

Châssis n°SSA 377
Carte grise Collection
Histoire exceptionnelle
Préservée de l’armée française 
Dans la même famille depuis 80 ans 
Très bien équipée 

1943 FORD GPW
28 000 - 32 000 €
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du débarquement. Lors de ces travaux, il redécouvre sous une 
couche de peinture l’immatriculation militaire de la voiture 
ainsi que son petit surnom : Oxford Express. 
Intrigué par sa découverte, il se donne un objectif  : 
retracer l’histoire de sa jeep. Il faudra attendre 1994 et les 
commémorations du 50e anniversaire du débarquement pour 
que les recherches avancent. En 1997, l’objectif est atteint : 
le colonel Given retrouve sa Jeep.
Restaurée entre 1984 et 1994, l’Oxford Express se présente 
aujourd’hui dans un bel état général. La restauration de 1994 
ayant bien vieilli, son dernier contrôle technique, passé en 
2020 est toujours valide et n’indique pas de défaut majeur. 
L’essai routier a révélé le bon fonctionnement de la mécanique 
et du système 4x4.
Autre qualité, la jeep est équipée de nombreux accessoires 
d’époque : pelle, hache, bidons, radio américaine, antenne … 
Une carabine démilitarisée et une remorque de construction 
française complètent l’ensemble.
Bien qu’étant une GPW (plaque d’identification, châssis, 
moteur et boulons Ford) la carte grise indique Willys comme 
fabriquant, erreur très courante en 1945 et facilement 
corrigeable auprès de la FFVE .
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At the end of 1943, Colonel William J Given, who had just 
joined the 6th Armored Division, was assigned a Function Jeep. 
He was supplied with a Ford GPW, produced in October 1943.
Based not far from Oxford, he was a regular visitor to the 
town’s pubs. A nickname was soon given to the car: Oxford 
Express. This nickname was then inscribed on the car by its 
driver. Dissatisfied with the comfort of his vehicle, he replaced 
the passenger seat with a tray from an aircraft that had fallen 
during the Battle of Britain. 
On July 17, 1944, the 6th Armored Division landed on the 
beaches of Normandy, and our Jeep was among them. Colonel 
Given soon found himself involved in the liberation of Brest. He 
was tasked with transporting transmission equipment.
Once the Battle of Brest was over, he headed east. The jeep 
accompanied Colonel Given all the way to Berlin.
Once the war is over, the Colonel returns home. As for the 
Jeep, it was sent to a storage yard, where its second life began.
In 1945, René Isabelle, a garage owner from the Orne region, 
was given a car to replace the tow truck he had requisitioned 
in 1939. He was given the Oxford Express, as Colonel Given 
had left it in October 1945.
After a short career as a tow truck, the Jeep became the family’s 
main vehicle.
When René Isabelle died in 1981, his son-in-law Didier Poulain 
inherited the car. He decided to revamp the Jeep for the 
40th anniversary of the D-Day landings. During the work, he 
rediscovered under a coat of paint the car’s military registration 
number, as well as its nickname: Oxford Express. 

Intrigued by his discovery, he set himself a goal: to retrace the 
history of his jeep. It wasn’t until 1994, with the commemoration 
of the 50th anniversary of D-Day, that the search began. In 
1997, the goal was achieved: Colonel Given found his Jeep.
Restored between 1984 and 1994, the Oxford Express is now 
in fine overall condition. As the 1994 restoration has aged well, 
its latest technical inspection, carried out in 2020, is still valid 
and shows no major defects. The road test revealed that the 
mechanics and the 4x4 system are in good working order.
The jeep is also equipped with numerous period accessories: 
shovel, axe, cans, American radio, antenna, etc. A demilitarized 
rifle and a French-built trailer complete the set.
Although it is a GPW (identification plate, chassis, engine and 
Ford bolts), the registration card lists Willys as the manufacturer, 
a very common mistake in 1945 and one that can easily be 
corrected by the FFVE.
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L’histoire des Citroën 15 Cabriolet est un roman qui se 
déguste avec délectation. En effet, avant la guerre la famille 
Michelin émet une commande spéciale à l’usine Citroën située 
quai Javel : une 15/6 en version cabriolet. Il semblerait que 
6 caisses furent alors produites en 1939. Malheureusement 
la guerre ralentit le projet et seulement une caisse serait 
assemblée cette année-là, deux autres étant stockées dans 
la cave de l’usine. Seuls trois authentiques cabriolets 15/6 
survivront. Un des trois à été vendu par notre Maison en 2015 
pour 612 440 euros.
La voiture que nous présentons, est la propriété d’un passionné 
de la marque. Ne pouvant s’offrir un des trois authentiques, 
il décida de faire construire un modèle identique. Pour ce 
faire, une berline de 1951 fut envoyée chez un carrossier 
renommé, afin d’effectuer une reconstruction se rapprochant 
le plus possible de l’originale. En 2017, une fois le chantier 
achevé, la voiture fut homologuée afin d’obtenir une carte 
grise « Cabriolet ». Lors du chantier, la mécanique est revue et 
l’électricité est remontée en 12 V avec un Alternateur.
 Sept ans après la fin du chantier, cette Traction n’a parcouru 
que 40 km et se présente dans un bel état général. La sellerie 
est en cuir de bonne qualité et la capote, en Alpaga doublé.
Disposant de qualités routières largement supérieures à un 
4 cylindres, cette 15.6 cabriolet est une des plus proches de 
l’authentique qui nous est été amenée de vendre.

The story of the Citroën 15 Cabriolet is a novel to be savored 
with relish. Before the war, the Michelin family placed a 
special order with the Citroën factory on Quai Javel for a 
15/6 cabriolet. It seems that 6 cases were produced in 1939. 
Unfortunately, the war slowed down the project, and only one 
body was assembled that year, two others being stored in the 
factory cellar. Only three authentic 15/6 convertibles survived. 
One of the three was sold by our House in 2015 for 612,440 
euros.
The car we present is the property of a marque enthusiast. 
Unable to afford one of the three authentic models, he decided 
to have an identical one built. To this end, a 1951 sedan was sent 
to a renowned coachbuilder, to be rebuilt as closely as possible 
to the original. In 2017, once the work was completed, the car 
was homologated to obtain a Cabriolet» registration document. 
At the same time, the mechanics were overhauled and the 
electrical system was upgraded to 12 V with an Alternator.
 Seven years after completion, this Traction has covered just 40 
km and is in good overall condition. The upholstery is in good-
quality leather, and the soft top is in lined alpaca.
With road-holding qualities far superior to those of a 4-cylinder, 
this 15.6 cabriolet is one of the closest to authenticity that 
we’ve been able to sell.

Châssis n°704947
Carte grise collection
Reconstruction de très belle facture
La traction la plus désirable 
Carte grise cabriolet

1951 CITROËN TRACTION 15.6     CABRIOLET (R) 

110 000 - 130 000 €
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Lors de sa présentation en 1934, la Citroën « Traction 
Avant » marque un tournant dans le monde de l’automobile. 
Les éléments techniques qui font la particularité de cette 
voiture sont les suivants : carrosserie monocoque, quatre 
roues indépendantes, moteur chemisé, tenue de route 
extraordinaire, ligne surbaissée et aérodynamique, roues avant 
motrices freins hydrauliques. Bref, toute la concurrence se 
trouvait reléguée à des années-lumière ! 
Tout au long de sa carrière, la traction n’a jamais cessé d’évoluer 
mais en gardant toujours son aspect originel. La Traction a 
existé dans plusieurs versions et en plusieurs carrosseries. Les 
premiers modèles étaient motorisés par un quatre cylindres 
de 7 cv qui évolua en 11CV. Le haut de gamme de cette 
automobile sera ensuite propulsé par un six cylindres de 15CV. 
La Traction 15/6 était née. Les carrosseries disponibles étaient 
le coupé, le cabriolet, la berline, la limousine et la commerciale.
Acquis en 2002, l’exemplaire présenté se trouve dans l’une de 
ses combinaisons de couleurs les plus connues : peinture noire 
et jantes jaune pâle. La carrosserie est en bon état grâce à une 
restauration ancienne de qualité.
L’intérieur est également en bon état. Niveau mécanique, 
comme pour les autres automobiles de la collection, celle-ci 
a été arrêtée en 2020 et nécessitera une remise en route.

When it was launched in 1934, the Citroën Traction Avant 
marked a turning point in the world of motoring. The car’s 
distinctive technical features included a monocoque body, four 
independent wheels, a lined engine, extraordinary roadholding, 
low, aerodynamic lines and front-wheel drive with hydraulic 
brakes. In short, all the competition was light years away ! 
Throughout its career, the Traction never ceased to evolve, 
but always retained its original appearance. The Traction has 
existed in several versions and body styles. The first models 
were powered by a 7hp four-cylinder engine, which evolved into 
an 11hp unit. The top of the range model was then powered by 
a six-cylinder 15hp engine. The Traction 15/6 was born. The 
body styles available were coupé, cabriolet, saloon, limousine 
and commercial.
Acquired in 2002, the car presented here is in one of its best-
known colour combinations: black paint and pale yellow wheels. 
The bodywork is in good condition thanks to a high-quality 
restoration.
The interior is also in good condition. Mechanically, as with the 
other cars in the collection, it was stopped in 2020 and will 
need to be restarted.

N° de série : 697945 
Carte grise française 
Désirable version malle plate 
Carte FIVA

1950 CITROEN TRACTION 15/6
20 000 - 30 000 €
Sans réserve
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La MG TD est présentée en 1949, en remplacement de la TC 
qui avait tout de la voiture d’avant-guerre y compris son essieu 
rigide. Avec ses roues indépendantes à l’avant, le modèle TD 
est plus confortable et tient mieux la route. Le moteur 4 
cylindres référencé XPAG est cependant le même que celui de 
la TC, c’est un fiable 4 cylindres de 1250 cc avec les soupapes 
en tête et une alimentation par deux carburateurs, le tout 
délivrant une puissance de 54 cv. 
Avec 30 000 exemplaires fabriqués en quatre ans, le succès 
commercial fut au rendez-vous. Près de 80% seront exportés 
vers les USA. C’est la première MG proposée avec la direction 
à gauche. 
Esthétiquement très réussie, la TD possède un charisme 
certain. Derrière son volant, le pilote retrouve toutes les joies 
de la conduite-plaisir. 
L’exemplaire que nous vous proposons est né en 1952 et fut 
acquis par son propriétaire en 2020.
Restaurée (nous n’avons pas de factures), elle se présente dans 
un bon état général. Sa configuration typiquement British lui 
confère un certain charme. La sellerie comme la capote sont 
en bon état de présentation.
La mécanique tourne normalement, et démarre sans difficulté. 
La conduite se révèle agréable avec des rapports s’engageant 
bien et une tenue de route surprenante pour son époque.

The MG TD was introduced in 1949, replacing the TC which 
had everything of the pre-war car including its rigid axle. With 
its independent wheels at the front, the TD model was more 
comfortable and held the road better. However, the 4-cylinder 
XPAG engine was the same as that of the TC, a reliable 1250cc 
4-cylinder with overhead valves and twin carburettors, 
delivering 54bhp. 
With 30,000 units produced in four years, it was a commercial 
success. Almost 80% were exported to the USA. This was the 
first MG to be offered with left-hand steering. 
Aesthetically very successful, the TD has a certain charisma. 
Behind the wheel, the driver finds all the joys of driving pleasure. 
The car on offer was built in 1952 and acquired by its owner 
in 2020.
Restored (we have no invoices), it is in generally good condition. 
Its typically British configuration gives it a certain charm. The 
upholstery and soft top are in good condition.
The engine runs normally and starts without difficulty. It’s 
a pleasant car to drive, with good gear engagement and 
surprising handling for its time.

N° de série : TD12754
Carte grise de collection
Le roadster anglais par excellence
Bon état général

1952 MG TD 
25 000 - 30 000 €
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C’est le 27 octobre 1948 que le premier Salon de l’automobile 
de l’après-guerre tenu en Angleterre ouvrit ses portes à Earls 
Court à Londres. Personne n’était préparé au choc que causa 
la présentation sur le stand Jaguar de la toute nouvelle et 
révolutionnaire XK 120. Sir William Lyons venait de placer 
la barre très haut, en ce qui concerne les voitures de sport 
et de série. 60 ans plus tard, on se retourne toujours sur la 
ligne superbe du roadster et on écoute avec le même plaisir 
le feulement de ce fabuleux moteur XK. Avec 6 cylindres et 2 
arbres à cames en tête, c’est un véritable moteur de sport qui 
équipe cette sculpture sur roues.
Elle devenait ainsi l’une des voitures de série les plus rapides 
de son époque, sinon la plus rapide. Le roadster entra en 
production en 1949 et la demande fut instantanée.
L’exemplaire présenté fut livré neuf le 9 avril 1953 à Los 
Angeles dans la teinte pastel blue et équipée de son moteur 
actuel. Nous retrouvons ensuite sa trace en Belgique en 2010, 
année où elle est acquise par son premier propriétaire français, 
celui-ci entreprendra de nombreux travaux de réfection 
mécanique sur la voiture comme le confirme son dossier de 
factures. Son propriétaire actuel en fera l’acquisition en 2014. 
Désireux d’améliorer l’utilisation de sa voiture, un chantier de 
modernisation sera entrepris. Ainsi un ventilateur électrique, 
un allumage électronique ainsi qu’une boite Gertrag à 5 
rapports seront installés. 
Cette XK120, grâce à ses modifications, est très agréable à 
conduire, comme l’a confirmé notre essai routier. Il s’agit d’une 
belle opportunité pour tout amateur de roadsters anglais.

On 27 October 1948, England’s first post-war Motor Show 
opened its doors at Earls Court in London. Nobody was 
prepared for the shock of seeing the revolutionary new XK 120 
on the Jaguar stand. Sir William Lyons had just set the bar very 
high, as far as sports and production cars were concerned. 60 
years later, we still look back at the superb lines of the roadster 
and listen with the same pleasure to the blare of that fabulous 
XK engine. With 6 cylinders and 2 overhead camshafts, this 
sculpture on wheels was equipped with a genuine sports engine.
This made it one of the fastest production cars of its day, if not 
the fastest. The roadster went into production in 1949 and 
demand was instantaneous.
The car was delivered new to Los Angeles on 9 April 1953 
in pastel blue and fitted with its current engine. The car was 
then traced back to Belgium in 2010, when it was acquired by 
its first French owner, who undertook extensive mechanical 
refurbishment work on the car, as confirmed by its invoice 
file. Its current owner acquired it in 2014. Wishing to improve 
the use of his car, a modernisation project was undertaken. 
An electric fan, an electronic ignition and a 5-speed Gertrag 
gearbox were installed. 
Thanks to these modifications, the XK120 is a pleasure to drive, 
as confirmed by our test drive. This is a great opportunity for 
any British roadster enthusiast.

N° de série 673869
Carte grise de collection

1953 JAGUAR XK120     ROADSTER

80 000 - 100 000 €
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Successeur de la mythique Jaguar C-Type, la Type D est une 
automobile de course produite par le constructeur anglais 
afin de faire perdurer son engagement en compétitions et 
notamment aux 24H du Mans. Si la première s’illustre déjà en 
remportant l’épreuve mancelle en 1951 et 1953, la deuxième 
prend le relai avec succès. Elle remporta la première place du 
podium pour les éditions 1955, 1956 et 1957. Ce palmarès 
est dû à de nombreux éléments techniques qui font d’elle une 
véritable tueuse : des freins à disques sur les quatre roues 
(encore rare pour des voitures de course de cette époque), 
un moteur 3,4L développant 241 chevaux, une monocoque 
permettant l’économie de poids d’un châssis (comme sur la 
Type C) ainsi qu’un vrai travail réalisé sur l’aérodynamisme. 
On doit son design à Malcolm Sayer, tout comme le dessin 
de la Type E.
La Jaguar Type D ne s’illustrera pas qu’aux 24H du Mans. Elle 
remporte également les 12H de Reims par deux fois, les 12H 
de Sebring une fois ainsi que les 6H de Pomona et de Torrey 
Pines. Disponible en deux carrosseries différentes (« short 
nose » et « long nose »), la Type D arbore dans un premier 
temps un appui-tête profilé puis, afin d’en améliorer la stabilité 
à haute vitesse, se voit attribuer une imposante dérive. A la fin 
de sa carrière, les ingénieurs troquèrent le 3,4L pour le 3,8L.
Cet exemplaire a été produit au début des années 80 par 

Châssis n°P1B57345DN
Carte grise française REALM
Equipée d’un moteur 3.8 l 
10 000 euros de factures récentes
Bel exemplaire fidèle

1985 JAGUAR TYPE D     BY REALM / RAM 

60 000 - 80 000 €
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REALM, entreprise ayant racheté R.A.M au milieu des années 
70. La voiture dispose donc d’une carte grise française 
précisant bien REALM comme constructeur.
Elle se trouve dans un bel état général, arborant une 
carrosserie long nose, un sharkfin et un saute vent englobant 
le siège passager. Cette belle automobile est animée par le 
moteur Jaguar 3.8L doté de trois carburateurs Weber le tout 
accompagné par une boite getrag à 5 rapports. 
Restaurée entre 2014 et 2016 par son précédent propriétaire 
anglais, celui-ci en profite alors pour installer un allumeur 
électronique facilitant les démarrages à froid.
Elle est acquise en 2019 par son propriétaire actuel, grand 
amateur de belles automobiles, il a participé avec cette belle 
Type D à de nombreux rallyes allant même jusqu’à Goodwood. 
Entretenue au sein des ateliers Ferry, le circuit d’essence avait 
été revu en 2021 tout comme les trains roulants et le freinage 
pour un total dépassant les 10 000 euros.
En février 2024, une révision est effectuée durant laquelle un 
réglage des carburateurs est pratiqué.
L’essai routier a révélé une voiture aux performances 
exceptionnelles, au comportement sain et plaisant.
Cette automobile est l’occasion de toucher au mythe des 
anglaises du Mans pour un prix raisonnable et des papiers 
en règle.
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The successor to the legendary Jaguar C-Type, the D-Type is 
a racing car produced by the British manufacturer in order to 
continue its involvement in competition, particularly in the 24 
Hours of Le Mans. While the first car had already made a name 
for itself by winning the Le Mans event in 1951 and 1953, the 
second took up the baton with great success. It took first place on 
the podium in 1955, 1956 and 1957. This success was due to a 
number of technical features that made it a real killer: disc brakes 
on all four wheels (still rare for racing cars of that era), a 3.4 litre 
engine developing 241 bhp, a monocoque that saved the weight 
of a chassis (as on the C Type) and real work on aerodynamics. 
Malcolm Sayer was responsible for its design, as was the E-Type.
The Jaguar D-Type didn’t just win the 24 Hours of Le Mans. It 
also won the 12 Hours of Reims twice, the 12 Hours of Sebring 
once and the 6 Hours of Pomona and Torrey Pines. Available 
in two different body styles (‘short nose’ and ‘long nose’), the 
Type D initially sported a streamlined head restraint and then, 
to improve stability at high speed, was fitted with an imposing 
centreboard. At the end of its career, the engineers swapped 
the 3.4 litre for the 3.8 litre.
This model was produced in the early 1980s by REALM, a 
company that had bought out R.A.M in the mid-1970s. The car 
therefore has a French registration document which clearly 
identifies REALM as the manufacturer.

The car is in good overall condition, with long-nose bodywork, 
a sharkfin and a windscreen covering the passenger seat. This 
beautiful car is powered by a Jaguar 3.8L engine with three 
Weber carburettors and a 5-speed getrag gearbox. 
Restored between 2014 and 2016 by its previous British 
owner, who took the opportunity to install an electronic igniter 
to facilitate cold starts.
The car was acquired in 2019 by its current owner, who is a great 
lover of beautiful cars and has taken part in numerous rallies with 
this beautiful Type D, even going as far as Goodwood. Maintained 
in the Ferry workshops, the fuel system was overhauled in 2021, 
as were the running gear and brakes, at a total cost of over 
€10,000.
In February 2024, an overhaul was carried out during which the 
carburettors were adjusted.
The road test revealed a car with exceptional performance and 
a pleasant, agile handling.
This car is an opportunity to touch the myth of the English Le 
Mans cars for a reasonable price and with the right papers.
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Acquise par Jaguar en 1960, la marque Daimler produit, à 
partir de cette date, des véhicules dérivés de Jaguar avec une 
finition plus exclusive.
Notre sovereign est donc une cousine de la Jaguar 420, 
elle s’en distingue par son équipement et son accastillage 
spécifique.
L’exemplaire que nous vous présentons appartient au même 
propriétaire depuis 1981. Arrêtée depuis 1992 dans un 
parking souterrain parisien, elle est saine mais nécessite bien 
évidement une remise en route digne de ce nom.  

Acquired by Jaguar in 1960, the Daimler brand began 
producing Jaguar derivatives with a more exclusive finish.
Our sovereign is therefore a cousin of the Jaguar 420, but 
differs in terms of its equipment and specific fittings.
The car we’re presenting here has been in the hands of the same 
owner since 1981. It has been sitting in a Paris underground 
car park since 1992, and is in good health, but obviously needs 
a proper overhaul.

Châssis 1A70189BW
Carte grise française
Même propriétaire depuis 1981
Version luxueuse de la Jaguar 420

1967 DAIMLER SOVEREIGN 
5 000 - 8 000 €
Sans réserve
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Jaguar est connu pour ses véhicules à la fois sportifs et 
distingués. Mais n’oublions pas que cette marque a également 
longtemps brillé sur le segment des imposantes berlines de 
luxe, d’abord par la Mark VII, la Mark VIII, puis la Mark IX. La 
Mark IX fut produite de 1959 à 1961. Elle reste très similaire 
à la Mark VIII car elle lui emprunte sa carrosserie. On les 
distingue principalement par une utilisation d’un logo chromé 
Mark IX, apparent sur la malle arrière. Mais aussi avec des feux 
arrière plus larges, visuellement semblables à la Mark II. C’est 
avec de nouveaux éléments mécaniques que cette version se 
distingue des séries VII et VIII. Car hormis la direction assistée 
déjà lancée depuis quelques années, c’est désormais avec des 
freins à disque que Jaguar équipe ses véhicules. C’est une 
innovation majeure pour l’époque qui confère à la Mark IX 
une excellente réputation. Autre changement majeur, c’est 
le nouveau bloc 3,8 litres qui équipe désormais cette voiture, 
moteur qui fera la réputation de la marque.
L’exemplaire que nous vous proposons est une rare version 
équipée de la boite manuelle 4 rapports avec overdrive. 
Equipée d’une séparation chauffeur, nous avons pu retracer 
son histoire à partir de 1974, année où elle est acquise par un 
amateur de l’Essonne. Celui-ci la conservera jusqu’en 1981, 
année où elle a changé de mains. Au début des années 90, elle 
devient la propriété de Bernard Viart qui entreprendra alors 
sa restauration comme en témoigne le dossier photos datant 
de 1993. Au début des années 2000, elle est alors acquise 
par son propriétaire actuel, amateur et collectionneur de la 
marque. Celui-ci la fera entretenir par les ateliers ARES et 
entreprendra des frais importants en 2015.
Chantier au cours duquel sera déposée la mécanique pour 
une réfection de l’étanchéité, ainsi que le remplacement de 
l’embrayage et de l’overdrive. Du côté des trains roulants, les 
barres de direction ont été remplacées, les freins refaits. Enfin, 
une direction assistée électrique a été installée.
Aujourd’hui, cette MK IX se présente dans un bel état général. 

Jaguar is known for its sporty, distinguished vehicles. But let’s 
not forget that this brand has also long shone in the segment 
of imposing luxury sedans, first with the Mark VII, the Mark VIII 
and then the Mark IX. The Mark IX was produced from 1959 
to 1961. It remains very similar to the Mark VIII, borrowing 
its bodywork. The main distinguishing feature is the use of a 
chrome Mark IX logo, visible on the rear trunk. But also with 
wider taillights, visually similar to the Mark II. New mechanical 
elements distinguish this version from the VII and VIII series. 
In addition to the power steering introduced a few years ago, 
Jaguar now equips its vehicles with disc brakes. This was a 
major innovation for its time, and gave the Mark IX an excellent 
reputation. Another major change was the new 3.8-liter block 
that now equipped this car, an engine that would make the 
brand’s reputation.
The example we offer is a rare version equipped with the 
4-speed manual gearbox with overdrive. Equipped with driver 
separation, we’ve been able to trace its history back to 1974, 
when it was acquired by an enthusiast in Essonne. He kept it 
until 1981, when it changed hands. In the early 90s, it became 
the property of Bernard Viart, who undertook its restoration, as 
can be seen from the photo file dating from 1993. In the early 
2000s, it was acquired by its current owner, an enthusiast and 
collector of the brand. He will have it serviced by the ARES 
workshops, and will undertake a major project in 2015.
The mechanics were removed for waterproofing, and the 
clutch and overdrive were replaced. As for the running gear, 
the steering rods have been replaced and the brakes rebuilt. 
Finally, an electric power steering system was installed.
Today, this MK IX is in fine overall condition.

Châssis n°7913018W
Carte grise française 
Rare version boite manuelle et overdrive

1959 JAGUAR MARK IX
15 000 - 20 000 €
Sans réserve
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Jaguar remporte plusieurs fois les 24 Heures du Mans au cours 
des années 1950, entre 1951 et 1957.
C’est d’ailleurs en cette année 1957, presque 10 ans après le 
lancement de l’aînée de la famille, la 120, que Jaguar dévoila 
la XK150 marquant une rupture avec les précédents modèles 
de la marque. Les lignes de la voiture sont adoucies et le 
pare-brise est maintenant en un seul plan bombé, comme la 
vitre arrière du coupé. Sur le plan mécanique la plus grande 
différence est l’introduction des freins à disque qui avaient 
fait leur apparition au Mans depuis 1954 chez Jaguar. Sur le 
plan mécanique, le moteur de 3,4 L et 190 cv est éprouvé et 
parfaitement fiable. 
L’habitacle comprend aussi certaines évolutions, le tableau 
de bord est désormais gainé de cuir et non plus en placage 
de bois. Contrairement à la Type E, la XK 150 ne souffre pas 
de la chaleur, son gros radiateur et un ventilateur mécanique 
facilitent son utilisation dans les conditions actuelles de 
circulation.
L’exemplaire que nous vous présentons est un Coupé sorti des 
Usines le 24/02/1960.
Née avec un 3.4 litres, cette XK 150 est aujourd’hui équipée 
d’un 3.8. En bon état général, cette voiture se révèle 
particulièrement plaisante à conduire, le tableau de bord en 
ronce de noyer créant une ambiance chaleureuse. Seul bémol, 
la peinture présente des décollements à certains endroits de 
la carrosserie.

Jaguar won the Le Mans 24 Hours several times during the 
1950s, between 1951 and 1957.
It was in 1957, almost 10 years after the launch of the eldest 
member of the family, the 120, that Jaguar unveiled the XK150, 
marking a break with the brand’s previous models. The car’s 
lines are softened and the windscreen is now a single curved 
plane, like the coupé’s rear window. Mechanically, the biggest 
difference was the introduction of disc brakes, which Jaguar had 
been using at Le Mans since 1954. Mechanically, the 3.4-litre, 
190bhp engine was tried and tested and perfectly reliable. 
The interior also underwent a number of changes, with the 
dashboard now covered in leather rather than wood veneer. 
Unlike the E-Type, the XK 150 does not suffer from heat, and its 
large radiator and mechanical fan make it easy to use in today’s 
traffic conditions.
The car we are presenting is a Coupé that left the factory on 
24/02/1960.
Born with a 3.4-litre engine, this XK 150 is now fitted with 
a 3.8. In generally good condition, this car is particularly 
pleasant to drive, with the burr walnut dashboard creating a 
warm atmosphere. The only downside is that the paintwork has 
peeled off in certain areas.

Châssis 5836635DN
Carte grise française

1960 JAGUAR XK150     FHC

45 000 - 55 000 €
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Née d’un accord entre la division « Austin Motor Company » 
de la société « British Motor Corporation » et Donald Healey, 
la marque Austin-Healey nait en 1952 en Angleterre. Dès lors, 
le constructeur anglais va produire des voitures de sports 
jusqu’en 1972. Globalement, trois modèles d’Austin Healey 
représenteront la gamme du constructeur : l’Austin-Healey 
100, l’Austin Healey 3000 et l’Austin-Healey Sprite. L’Austin-
Healey est produite entre 1959 et 1967 par la société Jensen 
Motors. Surnommée Big Healey en raison de son moteur de 3 
litres de cylindrée, elle se déclinera en trois versions : MK1, MK 
2 et MK 3. La Mark 1 reprend la carrosserie de l’Austin-Healey 
100 mais le 3.0L remplace le 2.6L. Le moteur sera alimenté 
par deux carburateurs SU. La Mark 2 sera alimenté non pas par 
deux mais par trois carburateurs SU (seulement en 1961) et se 
différenciera par une calandre à barres verticales. Elle ne sera 
produite plus qu’en version 2+2 (code BJ7). La Mark 3 ne sera 
également produit qu’en 2+2 et sera plus puissante et luxueuse 
que ses grandes sœurs.
L’exemplaire que nous vous présentons est une Austin-Healey 
3000 MK2 BJ7 de 1962, cette voiture fut vendue neuve aux 
USA en 1963. Importée dans les années 2000, la voiture avait 
été restaurée aux Etats-Unis avant son importation. En 2010, 
son propriétaire actuel en fait l’acquisition et l’a régulièrement 
entretenue. Cette BJ7 se présente dans un bon état général, 
l’essai routier a révélé une voiture plaisante.

Born of an agreement between the Austin Motor Company 
division of the British Motor Corporation and Donald Healey, 
the Austin-Healey brand was established in England in 1952. 
From then on, the British manufacturer produced sports cars 
until 1972. In all, three Austin Healey models represented 
the manufacturer’s range: the Austin-Healey 100, the Austin 
Healey 3000 and the Austin-Healey Sprite. The Austin-Healey 
was produced between 1959 and 1967 by Jensen Motors. 
Nicknamed the Big Healey because of its 3-litre engine, it came 
in three versions: MK1, MK 2 and MK 3. The Mark 1 uses the 
bodywork of the Austin-Healey 100, but the 3.0L replaces the 
2.6L. The engine will be fed by two SU carburettors. The Mark 
2 was powered not by two but by three SU carburettors (only 
in 1961) and was distinguished by a grille with vertical bars. 
It was only produced in a 2+2 version (code BJ7). The Mark 3 
was also only produced as a 2+2 and was more powerful and 
luxurious than its larger siblings.
The car we are presenting is a 1962 Austin-Healey 3000 MK2 
BJ7, sold new in the USA in 1963. Imported in the 2000s, the 
car was restored in the USA prior to importation. In 2010, its 
current owner acquired it and has regularly maintained it. This 
BJ7 is in good general condition, and the test drive revealed a 
car that is a pleasure to drive.

1963 AUSTIN HEALEY 3000 MKII     BJ7

55 000 - 60 000 €
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N° de série : HBJ7L21621
Carte grise française de collection
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Rien n’a plus stupéfié le monde de l’automobile que la gamme 
Cadillac de 1959. Indépendamment de son style extravagant, 
aussi controversé aujourd’hui qu’à l’époque, la gamme ‘59 a 
marqué l’introduction d’un nouveau moteur V8 de 390 ci (6,4 
litres) développant 325 ch. 
Désormais largement reconnu comme l’un des meilleurs de 
Cadillac, ce nouveau moteur était presque complètement 
éclipsé par la carrosserie qu’il propulsait ; avec leur profil 
sans pilier, leurs énormes ailerons arrières, leurs chromes 
scintillants, leurs intérieurs aux couleurs assorties et leurs 
tableaux de bord « jukebox », les Cadillac ‘59 sont des icônes 
sans égal d’une époque révolue et parmi les plus prisées de 
toutes les automobiles américaines d’après-guerre.
L’exemplaire que nous vous proposons, est un coupé « De 
Ville » de 1959 présenté dans une belle peinture blanche avec 
un intérieur bicolore blanc et noir. 
En 2003, la voiture fut importée en Angleterre, par un amateur 
de la marque
En 2016, elle change à nouveau de propriétaire, toujours en 
Angleterre.
En 2021, elle est acquise par son propriétaire actuel. Celui-
ci a alors entrepris une révision mécanique complète. Un 
dossier de plus de 15 000 euros de factures sera fourni au 
futur acquéreur.
Aujourd’hui la voiture se présente dans un bon état général. 
L’essai routier a révelé une voiture surprenante de part ses 
performances et son confort.
Symbole de la surpuissance des Etats-Unis durant les années 
50, cette Cadillac est plus qu’une automobile  : c’est la 
représentation d’une époque révolue.

Nothing stunned the automotive world more than the 1959 
Cadillac range. Regardless of its extravagant styling, as 
controversial today as it was then, the ‘59 range marked the 
introduction of a new 390 ci (6.4-liter) V8 engine developing 
325 hp. 
Now widely recognized as one of Cadillac’s finest, this new 
engine was almost completely eclipsed by the bodywork it 
powered; with its pillarless profile, huge rear spoilers, gleaming 
chrome, color-matched interiors and «jukebox» dashboards, the 
‘59 Cadillacs are unrivalled icons of a bygone era and among 
the most prized of all post-war American automobiles.
The example we’re offering is a 1959 «De Ville» coupe 
presented in a beautiful white paint with a two-tone white and 
black interior. 
In 2003, the car was imported to the UK by an enthusiast of 
the brand.
In 2016, it changed hands again, again in England.
In 2021, it was acquired by its current owner. He then undertook 
a complete mechanical overhaul. A file of over 15,000 euros 
worth of invoices will be provided to the future purchaser.
Today, the car is in good general condition. The road test 
revealed a car that is surprising in its performance and comfort.
A symbol of American superpower in the 50s, this Cadillac is 
more than a car: it’s a representation of a bygone era.

Châssis n°59G106324
Modèle myhtique
Le summum de la Folie stylistique américaine 
En Europe depuis 2003
15000 euros de factures
Carte grise française

1959 CADILLAC COUPE DE VILLE
40 000 - 50 000 €
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Jaguar remporte plusieurs fois les 24 Heures du Mans au cours 
des années 1950, entre 1951 et 1957.
C’est d’ailleurs en cette année 1957, presque 10 ans après le 
lancement de l’aînée de la famille, la 120, que Jaguar dévoila 
la XK150 marquant une rupture avec les précédents modèles 
de la marque. Les lignes de la voiture sont adoucies et le 
pare-brise est maintenant en un seul plan bombé, comme la 
vitre arrière du coupé. Sur le plan mécanique la plus grande 
différence est l’introduction des freins à disque qui avaient 
fait leur apparition au Mans depuis 1954 chez Jaguar. Sur le 
plan mécanique, le moteur de 3,4 L et 190 cv est éprouvé et 
parfaitement fiable. 
L’habitacle comprend aussi certaines évolutions, le tableau 
de bord est désormais gainé de cuir et non plus en placage 
de bois. Contrairement à la Type E, la XK 150 ne souffre pas 
de la chaleur, son gros radiateur et un ventilateur mécanique 
facilitent son utilisation dans les conditions actuelles de 
circulation.
L’exemplaire que nous vous présentons est un Coupé sorti 
des Usines le 22 septembre 1960 puis vendu à Rome le 24 
octobre de la même année.
Née avec un 3.8 litres, cette XK 150 est aujourd’hui équipée 
d’un 3.4 litres. En état d’origine correct, cette voiture mériterait 
cependant une révision de l’allumage afin de prendre la route 
sereinement 

Jaguar won the Le Mans 24 Hours several times during the 
1950s, between 1951 and 1957.
In 1957, almost 10 years after the launch of the family’s eldest 
car, the 120, Jaguar unveiled the XK150, marking a break with 
the brand’s previous models. The car’s lines are softened and 
the windscreen is now a single curved plane, like the coupé’s 
rear window. Mechanically, the biggest difference was the 
introduction of disc brakes, which Jaguar had been using at 
Le Mans since 1954. Mechanically, the 3.4-litre, 190bhp engine 
was tried and tested and perfectly reliable. 
The interior also underwent a number of changes, with the 
dashboard now covered in leather rather than wood veneer. 
Unlike the E-Type, the XK 150 does not suffer from heat, and its 
large radiator and mechanical fan make it easy to use in today’s 
traffic conditions.
The example we are presenting is a Coupé that left the factory 
on 22 September 1960 and was sold in Rome on 24 October 
of the same year.
Born with a 3.8-litre engine, this XK 150 is now equipped with 
a 3.4-litre engine. In correct original condition, this car would 
nevertheless benefit from an ignition overhaul in order to take 
to the road with peace of mind.

Châssis n°S836974
Carte grise française
Certificat Jaguar héritage

1960 JAGUAR XK150     FHC

40 000 - 60 000 €
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Au salon de Paris 1958, Henri Chapron présente la première DS 
19 cabriolet. Face au succès, Henri Chapron présente l’année 
suivante La Croisette, puis Le Caddy.  Elle fut la première 
Chapron DS à être conçue avec l’aile arrière monobloc, en lieu 
et place de l’aile de berline. Comme La Croisette, elle conserve 
la porte avant de la berline. Seuls les premiers exemplaires 
seront construits ainsi. La cabriolet Le Caddy poursuivra sa 
carrière jusqu’en 1968, évoluant au fil des modifications de 
la DS. Au total trente-quatre unités sortiront des ateliers de 
Levallois.
L’exemplaire que nous vous proposons est celui du Salon de 
Paris 1961.
En Aout 1961, Citroën expédie à Chapron une DS 19, châssis 
4219414, en vue de la réalisation d’un cabriolet Le Caddy 
pour le salon de Paris.  Cet exemplaire bénéficie des évolutions 
du millésime 1961 (nouveau tableau de bord et moteur revu), 
mais dispose toujours des portes de la berline.
En septembre 1961, la voiture est prête. La carrosserie est 
peinte dans la teinte Or Longchamp et l’intérieur est réalisé 

Châssis n°4219414
Voiture du salon de Paris 1961
Seulement 34 exemplaires fabriqués
Le véritable cabriolet Chapron 
Même propriétaire depuis 2011
Certificat Chapron
N° Chapron : 7459
Carte grise collection

1961 CITROËN DS 19 LE CADDY     PAR HENRI CHAPRON

160 000 - 200 000 €
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dans le cuir de Veau Sweat Caff Peggy. Vendu sur le Salon 
à Monsieur Ricard résidant dans le 7 e arrondissement de 
Paris. Celui-ci commande alors à Chapron un Hard Top 
(malheureusement perdu), un autoradio radiomatic et une 
paire de rétroviseurs.
Nous ne connaissons malheureusement pas son histoire après 
Monsieur Ricard, il faut attendre les années 2000 pour que 
nous en retrouvions sa trace.
En 2008, le propriétaire précédent entama une restauration. 
Plus en capacité de finir le projet, il céda la DS inachevée à son 
propriétaire actuel, grand amateur des productions Chapron. 
La restauration reprend, la mécanique est refaite et le système 
hydraulique est converti au LHM vert. La carrosserie est refaite 
dans la teinte Chapron Bleu Royal et la sellerie se part d’un 
cuir naturel du plus bel effet.
Première des DS Cabriolet, la «  Le Caddy  » est une des 
carrosseries les plus exclusives fabriquées par Chapron pour 
la Citroën DS.
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At the 1958 Paris Motor Show, Henri Chapron presents the 
first DS 19 cabriolet. Following its success, the following year 
Henri Chapron presented La Croisette, then Le Caddy.  It was 
the first Chapron DS to be designed with a one-piece rear 
wing, in place of the sedan wing. Like La Croisette, it retained 
the sedan’s front door. Only the first examples were built in 
this way. The Caddy cabriolet continued its career until 1968, 
evolving as the DS was modified. A total of thirty-four units left 
the Levallois workshops.
The model we’re presenting here is from the 1961 Paris Motor 
Show.
In August 1961, Citroën sent Chapron a DS 19, chassis 
4219414, to produce a Le Caddy convertible for the Paris 
Motor Show.  This model benefits from the evolutions of the 
1961 model year (new dashboard and revised engine), but still 
has the doors of the sedan.
By September 1961, the car was ready. The body was painted 
in Longchamp Gold, and the interior in Peggy’s Sweat Caff 
leather. Sold at the Salon to Monsieur Ricard, a resident of 

the 7th arrondissement of Paris. He then ordered a Hard Top 
(unfortunately lost), a radiomatic car radio and a pair of rear-
view mirrors from Chapron.
Unfortunately, we don’t know the history of this car after 
Monsieur Ricard, and it was not until the 2000s that we were 
able to trace it.
In 2008, the previous owner embarked on a restoration project. 
No longer able to finish the project, he handed over the 
unfinished DS to its current owner, a great enthusiast of 
Chapron productions. Restoration resumed, the mechanicals 
were rebuilt and the hydraulic system was converted to green 
LHM. The body was rebuilt in the Chapron Bleu Royal color and 
the upholstery was finished in natural leather to great effect.
The first DS Cabriolet, the «Le Caddy» is one of the most 
exclusive bodies made by Chapron for the Citroën DS.
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En 1963, AUSTIN HEALEY présente l’ultime évolution de son 
roadster : la 3000 MK III qui sera produite jusqu’en 1968. Coté 
moteur, le bloc Austin 3 litres tout en fonte est un modèle de 
souplesse, capable de reprendre en 3ème à 1500 tr/min sans 
broncher. Gavé par 2 carburateurs SU, ce gros «6 en ligne » ne 
rechigne pas non plus à prendre des tours dans une sonorité 
absolument fabuleuse. 
Le modèle présenté fut produit en 1965, puis expédié pour les 
Etats Unis, comme la quasi-totalité de la production. 
Acquise en 2013, auprès d’un spécialiste renommé, cette belle 
Austin Healey BJ8 se trouve aujourd’hui dans un bon état. 
Malgré un petit problème d’échappement, revu depuis, l’essai 
routier a été concluant. 
Cette Austin Healey n’attend plus qu’un nouveau propriétaire 
pour arpenter les routes de notre beau pays.

In 1963, AUSTIN HEALEY presented the ultimate evolution of 
its roadster: the 3000 MK III, which was produced until 1968. 
On the engine side, the all-cast-iron Austin 3-liter block is a 
model of flexibility, capable of picking up in 3rd gear at 1500 
rpm without flinching. Fed by 2 SU carburetors, this big in-line 
6 doesn’t shy away from revs either, with an absolutely fabulous 
sound. 
The model presented here was produced in 1965, then shipped 
to the USA, as was virtually the entire production run. 
Acquired in 2013 from a renowned specialist, this beautiful 
Austin Healey BJ8 is now in good condition. Despite a minor 
exhaust problem, which has since been rectified, the test drive 
was a success.
This Austin Healey is now waiting for a new owner to take to 
the roads of our beautiful country.

1965 AUSTIN HEALEY 3000 BJ8     MK3

50 000 - 60 000 €

52.

Châssis n°HBJ8L28474
Restauration ancienne de belle facture
Carte grise de collection
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La troisième génération de Chevrolet Corvette fut produite de 
1968 à 1982. Elle a été directement inspirée du concept « Car 
Mako Shark » dessiné par Larry Shinoda. C’est certainement 
l’une des générations de Corvette les plus emblématiques. 
Outre sa longévité record, elle représente parmi toutes les 
Corvette vendues, de la C1 à la C7, près d’un modèle sur deux. 
Parmi les C3, les modèles 1968 sont les plus désirables et les 
plus proches du dessin originel. L’exemplaire que nous vous 
présentons est un cabriolet de 1968. Bien équipé, il est doté 
des vitres électriques, de la boite automatique, de la radio et 
de la sellerie en vinyle noir.
Peint dans la désirable teinte Bleu Le Mans, cette corvette est 
en bon état général, la carrosserie, à l’inverse de nombreux 
exemplaires, ne présente pas de traces de craquelures. La 
capote est belle et la mécanique fonctionne bien.
Il s’agit-là d’une belle opportunité pour tout amateur 
de Corvette. Les modèles 1968 se faisaient rares parmi 
l’ensemble des corvettes produites.

The third-generation Chevrolet Corvette was produced from 
1968 to 1982. It was directly inspired by the «Car Mako Shark» 
concept designed by Larry Shinoda. It is certainly one of the 
most emblematic Corvette generations. In addition to its record 
longevity, it accounts for almost one out of every two Corvettes 
sold, from the C1 to the C7. 
Among the C3s, the 1968 models are the most desirable and 
the closest to the original design. The example we present is a 
1968 convertible. Well equipped, it features electric windows, 
automatic gearbox, radio and black vinyl upholstery.
Painted in the desirable Bleu Le Mans shade, this Corvette is in 
good overall condition, the bodywork, unlike many examples, 
showing no signs of cracking. The hood is beautiful and the 
mechanics work well.
This is a great opportunity for any Corvette enthusiast. 1968 
models were rare among all Corvettes produced.

Châssis n°194678S424426
Carte grise collection
Boite Turbo Hydramatic
Bleu Le Mans
Année la plus désirable

1968 CHEVROLET CORVETTE C3     CABRIOLET

35 000 - 45 000 €

53.
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Destinée à supplanter la N360 pour les marchés export, la 
N600, comme son nom l’indique, est équipée d’un moteur 
bicylindre de 600 cm3. C’est le moteur que l’on retrouve sur 
la production des deux roues de la marque. 
Rapidement, cette petite voiture réussira à se faire une place 
sur le marché français, installant définitivement Honda sur 
la marché français. Son petit moteur de 48 chevaux et ses 
3m de long en faisaient une sérieuse concurrente des mini et 
autres Fiat 500.
La Honda que nous vous présentons appartient à son 
propriétaire depuis 1995, elle se trouve dans son état 
d’origine. Ayant très peu circulé ces dernières années, une 
révision générale sera à prévoir bien que la voiture roule. 
Une seconde Honda sans carte grise est jointe au lot.

Intended to supplant the N360 for export markets, the N600, 
as its name suggests, is powered by a 600cc twin-cylinder 
engine. The same engine was used in the production of the 
brand’s two-wheelers. 
This little car quickly made a name for itself in french market, 
establishing Honda on the French market once and for all. Its 
small 48bhp engine and 3m length made it a serious competitor 
to the mini and other Fiat 500s.
The Honda we are presenting has been in the hands of its owner 
since 1995, and is in its original condition. Having seen very 
little use in recent years, a general overhaul is in order, although 
the car does run. 
A second Honda without registration is included in the lot.

1968 HONDA N600
3 000 - 5 000 €
Sans réserve

54.

Châssis n°1003885
Carte grise française 
Un cœur de moto
Une petite voiture charmante 
Même propriétaire depuis 1995
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Alec Issigonis rejoint Morris en 1936. Cet homme est à l’origine 
des deux modèles à gros succès de la marque : la Minor de 1948 
et la Mini de 1959. Bien que conçue dès 1941, la Minor ne sortira 
qu’en 1948 à cause de la Seconde Guerre Mondiale. Ce modèle 
a connu plusieurs variantes comme le Tourer ou le Traveller qui 
est la version break introduite dès 1952. Produite entre 1948 
et 1971, la Minor connut de nombreuses améliorations comme 
l’arrivée d’un nouveau moteur en 1962, développant 48 ch.
L’exemplaire que nous proposons à la vente est une berline 
deux portes, équipée du fameux moteur 1000. La voiture est 
en bon état général.

Alec Issigonis joined Morris in 1936. He was responsible for the 
brand’s two most successful models: the 1948 Minor and the 1959 
Mini. Although designed in 1941, the Minor was not launched 
until 1948 because of the Second World War. There were several 
variants of this model, including the Tourer and the Traveller, the 
estate version introduced in 1952. Produced between 1948 and 
1971, the Minor underwent a number of improvements, including 
the arrival of a new 48bhp engine in 1962.
The car we are offering for sale is a two-door saloon fitted with 
the famous 1000 engine. The car is in generally good condition.

1968 MORRIS MINOR 1000
3 000 - 5 000 €
Sans réserve

55.

N° de série : MA255D1224145M
Carte grise collection
Moteur refait en 2021
Voiture attachante 
Version deux portes peu courante
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Si la série des Ferrari Dino est très connue, son homologue Fiat 
l’est un peu moins. Pourtant, leur histoire est indissociable. En 
effet, c’est dans les années 60 que Fiat entre dans le capital de 
la marque au cheval cabré. Celle-ci veut alors faire homologuer 
son nouveau moteur Dino (initié par Dino Ferrari, le fils d’Enzo). 
Pour se faire, il faut qu’au minimum 500 voitures soient 
produites. C’est ainsi que la production de la Fiat Dino 
commence en 1967. Un cabriolet sera disponible, assorti d’un 
coupé dont la ligne sera signée Bertone. La voiture sera d’abord 
animée par le 2.0L. C’est en 1969 qu’elle est retravaillée 
et embarque alors le 2.4L avec bloc en fonte et culasse en 
aluminium. (Les deux blocs ont coexisté au catalogue). Elle 
passe alors de 160 à 180 chevaux. Sans succession, la Fiat 
Dino, toutes carrosseries et motorisations confondues, aura 
été produite à 7 651 exemplaires.

La voiture que nous vous présentons aujourd’hui est l’une des 
3670 Dino coupés en 2.0L. Pas très commune donc ! Elle se 
présente dans un état correct mais la carrosserie présente des 
traces de corrosion et sera donc à revoir. Pour ce qui est de la 
mécanique, longtemps immobilisée, celle -ci a été remise en 
route et révisée en 2023.

While the Ferrari Dino series is very well known, its Fiat 
counterpart is a little less so. Yet their history is inextricably 
linked. It was in the 1960s that Fiat acquired a stake in the 
prancing-horse marque. At the time, Fiat wanted to obtain 
approval for its new Dino engine (developed by Dino Ferrari, 
Enzo’s son). 
To do this, it needed to produce at least 500 cars. Production 
of the Fiat Dino began in 1967. A cabriolet was available, along 
with a coupé designed by Bertone. The car was initially powered 
by the 2.0 litre engine. In 1969, it was reworked and fitted 
with the 2.4L with cast-iron block and aluminium cylinder head 
(the two blocks coexisted in the catalogue). The power output 
increased from 160 to 180 bhp. Without succession, 7,651 
units of the Fiat Dino, all body styles and engines combined, 
were produced.

The car we’re presenting to you today is one of the 3670 Dino 
Coupes with the 2.0 litre engine. Not a very common car, 
then! It’s in decent condition, but the bodywork shows signs of 
corrosion and needs to be overhauled. As for the mechanics, 
which were immobilised for a long time, they were put back on 
the road and overhauled in 2023.

N° de série : 0002597
Carte grise française
Remise en route en 2023
Moteur mythique 
Carrosserie à revoir

1969 FIAT DINO 2000
35 000 - 40 000 €

56.
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Au sortir de la guerre, pour permettre à tout un chacun de 
s’offrir une voiture, Fiat conçut une automobile peu onéreuse 
à l’achat comme à l’entretien : la Fiat 500. La recette est simple, 
des coûts de production tirés vers le bas, quatre places et un 
coffre tout en offrant des performances honnêtes. En 1957, la 
Fiat 500 devint pour tout un pays l’équivalent des 2CV et 4CV 
en France et de la Coccinelle en Allemagne.
Cet exemplaire fut livré neuf en France le 20/05/1970, 
acquis par son propriétaire en 2001, celui-ci a depuis été 
régulièrement utilisé. Il y a quelques années, un moteur et une 
boite de 126 avaient été installés par son propriétaire pour 
faciliter l’utilisation. La carrosserie est dans son état d’origine 
mais sans trace de corrosion importante. La sellerie et la capote 
sont en bon état.
Point positif, cette petite 500 est vendue avec un contrôle 
technique valide de moins de 6 mois.

At the end of the war, to enable everyone to afford a car, Fiat 
designed a car that was inexpensive to buy and maintain: the 
Fiat 500. The recipe was simple: low production costs, four 
seats and a boot, and decent performance. In 1957, the Fiat 
500 became the equivalent of the 2CV and 4CV in France and 
the Beetle in Germany.
This car was delivered new to France on 20/05/1970, and was 
acquired by its owner in 2001, and has been in regular use ever 
since. A few years ago, the owner installed a 126 engine and 
gearbox to make it easier to use, and the bodywork is as new 
but with no major corrosion. The upholstery and soft top are 
in good condition.
On a positive note, this little 500 is sold with a roadworthiness 
test less than 6 months old.

1970 FIAT 500     110 F

5 000 - 8 000 €
Sans réserve

57.

N° de série : 2433773
Carte grise française
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Sportive de légende chez les Anglais, la Seven est conçue et 
commercialisée par Lotus Cars à partir de 1957. C’est Colin 
Chapman, grand ingénieur automobile, qui en est à l’origine. La 
voiture sera produite jusqu’en 1970 suivant 4 séries. Répliquée 
comme la Cobra, seule la marque Caterham sera reconnue 
officiellement. Caterham sera tellement impliqué dans le 
projet qu’elle participera même à la production du modèle 
original. Conçue entre 1969-1971, la Lotus Seven Série 4 sera 
la première à arborer une carrosserie en fibre de verre. Côté 
mécanique, les propositions sont les mêmes pour la série 3  : 
un moteur Ford 1.3L de 72cv issu de la Cortina, un Ford 1.6L 
de 84 cv, un Lotus Twin-Cam 1.6L de 105 cv et un Lotus Twin-
Cam 1.6L 120 cv préparé par Holbay. Le châssis quant à lui 
est tubulaire.
Le modèle présenté est l’un des 630 produits de la 4ème série. 
Datant de 1970, cette Seven se trouve dans un bel état général. 
La carrosserie est en fibre. La mécanique (moteur Ford 1600cc) 
est fonctionnelle. La batterie sera à remplacer. La voiture vient 
avec de nombreux éléments : 4 pneus sur jantes, des saute-vent, 
une capote et un couvre-tonneau. Cet exemplaire est la voiture 
rêvée pour qui aime les petites sportives anglaises. Modifiable 
au gré de la météo, cette Seven est très attachante.

A legendary British sports car, the Seven was developed and 
marketed by Lotus Cars from 1957. It was designed by Colin 
Chapman, a great automotive engineer. The car was produced 
in 4 series until 1970. Replicated like the Cobra, only the 
Caterham brand would be officially recognised. Caterham was 
so involved in the project that it even took part in the production 
of the original model. Designed between 1969 and 1971, the 
Lotus Seven Series 4 was the first to feature a fibreglass body. 
The powertrains were the same as those of the Series 3: a Ford 
1.3 litre 72 bhp engine from the Cortina, a Ford 1.6 litre 84 
bhp engine, a Lotus Twin-Cam 1.6 litre 105 bhp engine and a 
Lotus Twin-Cam 1.6 litre 120 bhp engine prepared by Holbay. 
The chassis is tubular.
The model on display is one of 630 produced in the 4th series. 
Dating from 1970, this Seven is in generally good condition. 
The body is made of fibreglass. The mechanics (1600cc Ford 
engine) are functional. The battery needs replacing. The car 
comes with a number of items : 4 tyres on rims, windscreens, a 
soft top and a tonneau cover. This is the perfect car for those 
who love small British sports cars. This Seven can be modified 
to suit the weather, and is a very charming car.

1970 LOTUS SEVEN     S4

15 000 - 20 000 €
Sans réserve

58.

N° de série : S42716GT
Carte grise française
Accessoires supplémentaires
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La Citroën SM est lancée en mars 1970. Elle est animée par un 
moteur V6 à 90° de 2 670 cm3 de cylindrée à trois carburateurs 
double corps Weber et d’une puissance de 170 ch DIN. Le 
couple est de 23,5 mkg à 4 000 tr/min. Cette mécanique à 
deux arbres à cames en tête par rangée de cylindres a été 
développée directement par l’ingénieur Alfieri de Maserati 
sous la direction du bureau d’études de la rue du Théâtre, dans 
le quartier du Quai de Javel à Paris.
Notre SM est la 761e fabriquée, il s’agit donc d’une version 
à carburateurs.
Présentée dans la belle teinte Bleu des tropiques, cette SM a 
été revue mécaniquement au cours des dernières années. En 
2015, les sphères ont été refaites, l’embrayage remplacé. En 
2021, suite à une casse moteur, un autre moteur refait chez 
le spécialiste SM2A est installé. La pompe HP est remplacée, 
les freins revus tout comme le circuit électrique. La peinture 
avait été refaite en 2014. Cependant suite à un accroc de 
stationnement, la partie gauche de la carrosserie sera à revoir. 
La sellerie, d’origine mériterait un rafraichissement.

The Citroën SM was launched in March 1970. It was powered 
by a 2,670 cm3 90° V6 engine with three Weber twin-barrel 
carburettors and 170 bhp DIN. Torque was 23.5 mkg at 4,000 
rpm. This engine, with two overhead camshafts per row of 
cylinders, was developed directly by Maserati’s Alfieri engineer 
under the direction of the design office on rue du Théâtre, in 
the Quai de Javel district of Paris.
Our SM was the 761st to be built, so it was a carburetted 
version.
Presented in the beautiful shade Bleu des tropiques, this SM 
has been mechanically overhauled in recent years. In 2015, the 
spheres were rebuilt and the clutch replaced. In 2021, following 
an engine failure, another engine rebuilt by specialist SM2A 
was installed. The HP pump was replaced, and the brakes and 
electrical system were overhauled. The paintwork was redone 
in 2014. However, following a parking accident, the left-hand 
side of the body needs to be revised. The original upholstery 
could do with a refresh.

Châssis n° SB0761
Carte grise de collection
Une des toutes 1ères
Rare teinte bleu des tropiques
Moteur remplacé en 2022

1970 CITROEN SM
28 000 - 32 000 €

59.
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Un nouveau coupé BMW fait son apparition publique à 
l’occasion du 50ème anniversaire de la marque en 1966. Il 
s’agit d’une élégante et moderne petite berline deux portes 
propulsée par un moteur à quatre cylindres de 1600 cm3. Les 
places arrière sont très petites, l’objectif de la voiture est de 
toucher une clientèle jeune et moderne. Une gamme complète 
sera tirée de cette première version. En 1968, un modèle 
beaucoup plus puissant voit le jour sous la même carrosserie 
mais avec un moteur porté à 2 litres qui prend le nom de 2002. 
La 2002 Ti est la version sportive, de la 2002, équipée de 
deux carburateurs solex 40, elle développe 120 ch. Ce 
moteur lui permet d’atteindre 185 km/h, des performances 
exceptionnelles. Bien qu’une Tii soit apparue plus tard, la Ti 
se montre la plus fiable et la plus facile d’utilisation.
L’exemplaire que nous vous proposons, fut acquis par son 
propriétaire au sein de la concession BMW d’Argenteuil 
le 12/04/1975 comme le prouve la carte grise provisoire 
d’époque. Méticuleusement entretenue, son propriétaire 
consignait dans un petit carnet l’ensemble des trajets et 
réparations effectuées sur la voiture. En 1986, le moteur sera 
remplacé en échange standard par suite d’une casse. En 2002, 
la voiture est arrêtée.
En 2006, le propriétaire entame une restauration. La caisse, 
touchée par la corrosion, est alors refaite et la mécanique 
révisée. L’accastillage et l’intérieur sont le plus possible laissés 
d’origine. Restauration terminée, elle participa à de nombreux 
événements du club BMW et même à un défilé de mode !
Aujourd’hui c’est une voiture dans un bel état que nous vous 
présentons, 54 ans après sa sortie d’usine et de nombreux 
kilomètres plus trad, elle n’a rien perdu de son charme sportif. 
Il est rare de trouver une voiture avec un suivi consigné 
depuis son acquisition. Restée 50 ans aux mains du même 
propriétaire, cette 2002 Ti est très attachante. 

A new BMW coupé made its public debut on the occasion of 
the brand’s 50th anniversary in 1966. It was an elegant, modern 
little two-door saloon powered by a 1600cc four-cylinder 
engine. The rear seats were very small, and the car’s aim was to 
appeal to a young, modern clientele. A full range of models was 
derived from this first version. In 1968, a much more powerful 
model was launched with the same bodywork, but with a 2-litre 
engine, and was given the name 2002. 
The 2002 Ti was the sporty version of the 2002, fitted with 
two solex 40 carburettors and developing 120 bhp. With this 
engine, it could reach speeds of 185 km/h, an exceptional 
performance. Although a Tii appeared later, the Ti proved to 
be the most reliable and the easiest to use.
The car we are offering you was acquired by its owner from the 
BMW dealership in Argenteuil on 12/04/1975, as shown by the 
provisional registration document of the period. Meticulously 
maintained, its owner recorded all the journeys and repairs 
carried out on the car in a small notebook. In 1986, the engine 
was replaced as a standard exchange following a breakage. In 
2002, the car was taken out of service.
In 2006, the owner undertook a restoration. The body, affected 
by corrosion, was redone and the mechanics overhauled. The 
fittings and interior were left as original as possible. Once the 
restoration was complete, the car took part in a number of BMW 
club events, and even a fashion show!
Today we present you with a car in beautiful condition, 54 years 
after leaving the factory and many kilometres later, it has lost 
none of its sporty charm. 
It’s rare to find a car with a consigned history since its purchase. 
Having remained in the hands of the same owner for 50 years, 
this 2002 Ti is very endearing.

1970 BMW 2002 TI
15 000 - 20 000 €
Sans réserve

60.

Châssis n°1690062
Carte grise française
Désirable première série 
Même propriétaire depuis 1975
Restaurée entre 2006 et 2010
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Née d’un mariage entre Porsche et Volkswagen, la 914 est 
un petit roadster sportif avec une histoire singulière. Après 
le succès de la Coccinelle (grâce notamment à Ferdinand 
Porsche), les deux marques allemandes s’associent à nouveau 
pour renouveler leur gamme. Si Volkswagen doit trouver un 
successeur à sa Karmann Ghia, Porsche n’a quant à lui pas 
les moyens de développer seul une nouvelle automobile plus 
accessible que sa nouvelle 911. L’alliance donnera donc lieu 
à la 914 qui proposera un moteur 4 cylindres et un moteur 
6 cylindres. La première est entièrement fabriquée chez 
le carrossier Karmann. Pour la version 6 cylindres, Porsche 
commande les caisses et y monte le moteur dans son usine 
de Zuffenhausen. Produite seulement sur trois années, la 
914/6 dispose du moteur 2.0 l de son illustre sœur, la 911 T. 
Développant 110 chevaux, ce dernier motorise parfaitement ce 
petit roadster de seulement 940 kg. Malheureusement son prix 
de vente trop élevé ainsi que la concurrence frontale d’une 911 
plus statutaire empêcheront la carrière du 914/6 de décoller.
Notre exemplaire est un des derniers sortis de la chaine de 
production, le dernier étant le châssis 9142430240.  Livré 
neuf à la concession d’Avignon le 1er mai 1972, cet exemplaire 
se présentait alors dans un coloris ivoire clair accompagné 
d’un intérieur similicuir noir. Configuration qu’il porte toujours 
aujourd’hui. Après avoir connu une première vie paisible 
notre exemplaire participa avec son second propriétaire à 
de nombreuses courses d’auto-cross. Son véhicule devenu 
moins compétitif, il le remisa dans une grange. Ce n’est qu’en 
2016 que le propriétaire actuel la découvre. Il entreprend 
alors une restauration intégrale au sein de ses propres ateliers. 
Preuve de la fiabilité de la marque, cette belle 914/6 dispose 
toujours de son moteur d’origine entièrement refait lors de la 
restauration. Dernièrement, 4 pneus neufs ont été installés et 
les carburateurs réglés chez le spécialiste Phil Bug.
Accompagnée de son certificat Porsche, cette automobile 
n’attend plus qu’un amateur pour pouvoir de nouveau arpenter 
les magnifiques routes de Provence, région qu’il n’a jamais 
quittée.

Born of a marriage between Porsche and Volkswagen, the 914 is 
a sporty little roadster with a singular history. After the success 
of the Beetle (thanks in no small part to Ferdinand Porsche), 
the two German brands joined forces once again to renew 
their range. While Volkswagen needed to find a successor 
to its Karmann Ghia, Porsche didn’t have the resources to 
develop a new car more affordable than its new 911 on its own. 
The result of this alliance is the 914, with its 4-cylinder and 
6-cylinder engines. The former is built entirely at the Karmann 
coachbuilder. For the 6-cylinder version, Porsche ordered the 
bodies and fitted the engine at its Zuffenhausen plant. Produced 
over just three years, the 914/6 uses the 2.0-liter engine from 
its illustrious sibling, the 911 T. Developing 110 hp, it perfectly 
powers this small roadster weighing just 940 kg. Unfortunately, 
the 914/6’s career didn’t get off the ground, due to its high 
retail price and head-on competition from a more formal 911.

Our example is one of the last to come off the production line, 
the last being the 9142430240 chassis. Delivered new to the 
Avignon dealership on May 1, 1972, it came in a light ivory 
color with a black leatherette interior. A configuration it still 
wears today. After a quiet first life, our car took part in numerous 
autocross races with its second owner. As his vehicle became 
less competitive, he stored it in a barn. It wasn’t until 2016 that 
the current owner discovered it. He then undertook a complete 
restoration in his own workshops. Proof of the brand’s reliability, 
this beautiful 914/6 still has its original engine, completely 
rebuilt during the restoration. Recently, 4 new tires were fitted 
and the carburetors adjusted by specialist Phil Bug.
Accompanied by its Porsche certificate, this car is now just 
waiting for an enthusiast to once again take to the magnificent 
roads of Provence, a region it has never left.

N° de série : 9142430212
Carte grise de collection
Restaurée intégralement il y a quelques années
Française d’origine
Matching Numbers

1972 PORSCHE 914-6     2.0L

50 000 - 70 000 €
Sans réserve

61.
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L’alpine A110 1600 SC est lancée en 1973 avec le train arrière 
de l’A310 à double triangle superposé et deux amortisseurs 
au lieu de quatre. Les jantes sont désormais fixées par quatre 
boulons et les poignées de porte remplacées par de simples 
boutons à poussoir.
Livré neuve dans le Morbihan au sein de la concession Renault 
de Caudan Lanester. Acquise en 1982 par son propriétaire 
actuel, cette Alpine se présente dans un bel état général, la 
peinture est en bon état, l’intérieur quant à lui présente une 
belle patine. 
Le moteur 1600, fonctionne bien, et dispose toujours de son 
échappement et de son carburateur d’origine.
Il est rarissime de trouver une Alpine 1600 SC ayant appartenu 
au même propriétaire pendant 42 ans, préservée des affres 
de la compétition et des modifications.

The Alpine A110 1600 SC was launched in 1973 with the 
A310’s double-wishbone rear axle and two shock absorbers 
instead of four. The rims were now fixed by four bolts and the 
door handles replaced by simple push buttons.
Delivered new in Morbihan at the Renault dealership in Caudan 
Lanester. Acquired in 1982 by its current owner, this Alpine is 
in beautiful overall condition, the paintwork is in good condition 
and the interior has a nice patina. 
The 1600 engine works well and still has its original exhaust 
and carburettor.
It is unusual to find an Alpine 1600 SC that has belonged to 
the same owner for 42 years, preserved from the ravages of 
competition and modifications.

Châssis n°A1101600VD20129
Moteur n° 7700597056
Carte grise française
Rare version SC/VD
Même propriétaire depuis 42 ans !
Produite à moins de 500 exemplaires

1973 ALPINE RENAULT A110 1600 SC/VD
65 000 - 75 000 €

62.
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En 1971, Cadillac lance sa nouvelle Eldorado, grande 
révolution elle devient une traction avant pour ce nouveau 
millésime. Toujours motorisé par deux V8, le sommet de la 
gamme est assuré par le monstrueux moteur 500CI de 8.2 
litres de cylindrée. En 1972, un léger restylage est effectué, le 
moteur 8.2 l est revu et développe 230 chevaux, une puissance 
largement suffisante pour les capacités de la voiture.
L’exemplaire que nous vous présentons fut importé en France 
dans les années 80, utilisé pendant plus de 20 ans par un 
amateur parisien, celui-ci la cède en 2005 à un amateur du 
Loiret qui la conservera jusqu’à ce jour. Aujourd’hui cette 
Cadillac se présente dans un état correct, bien que disposant 
d’un contrôle technique valide, le refroidissement de la 
voiture sera à revoir tout comme le fonctionnement de la 
capote électrique. Pour la carrosserie, bien qu’exemptée de 
la corrosion, celle-ci présente les traces de sa vie parisienne, 
étant frottée à certains endroits.

In 1971, Cadillac launched its new Eldorado, a major revolution 
in that it became a front-wheel drive car for this new vintage. 
Still powered by two V8s, the monstrous 8.2-litre 500CI engine 
topped the range. In 1972, a slight restyling was carried out, 
and the 8.2-litre engine was revised to develop 230 bhp, more 
than enough power for the car’s capabilities.
The car we are presenting here was imported into France in the 
1980s and was used for over 20 years by a Parisian enthusiast, 
who sold it in 2005 to an enthusiast in the Loiret region who 
has kept it ever since. Today, this Cadillac is in fair condition, 
although it does have a valid MOT. The car’s cooling system 
needs to be reviewed, as does the operation of the electric soft 
top. As for the bodywork, although free from corrosion, it shows 
the traces of its Parisian life, being rubbed in certain places.

N° de série : 61675Q406875
Carte grise française 
Configuration attachante
Le plus gros V8 fabriqué par GM

1972 CADILLAC ELDORADO     CABRIOLET 500 CI

12 000 - 18 000 €
Sans réserve

63.
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L’Alfasud est une petite voiture d’entrée de gamme du 
constructeur italien, produite de 1972 à 1984. En 1976, 
ce modèle se décline en un coupé qui sera nommé Sprint. 
D’un point de vue purement esthétique, la Sprint ressemble 
davantage à l’Alfetta GTV qu’à l’Alfasud de base. Elle arbore un 
look racé avec notamment un parebrise plus incliné, une glace 
arrière également plus à plat façon « fastback » et des boucliers 
avant et arrière légèrement plus proéminents. Côté mécanique, 
la Sprint se décline en trois motorisations boxer différentes : un 
1.3 de 76 ch et dès 1978 un 1.3 de 79 ch et un 1.5 de 95 ch. 
En 1983, l’Alfasud subit un restylage et se voit attribuer des 
parechocs en plastique, un nouvel intérieur et des feux plus 
larges. 
L’exemplaire présenté est une Alfasud Sprint de 1979, l’un des 
116 552 exemplaires produits. 
Cette petite sportive est une vraie capsule temporelle des 
années 80, équipée d’un webasto et d’un kit carrosserie 
modernisant la ligne. Elle est équipée du moteur 1500 de 95 
chevaux, le moteur le plus puissant disponible à l’époque. Petit 
coupé comme on n’en fait plus, cette Alfa Romeo dispose d’une 
excellente tenue de route associée à un pétillant moteur boxer.

The Alfasud was a small entry-level car from the Italian 
manufacturer, produced from 1972 to 1984. In 1976, this 
model was followed by a coupé called the Sprint. From a purely 
aesthetic point of view, the Sprint looked more like the Alfetta 
GTV than the basic Alfasud. It has a racy look, with a steeper 
windscreen, a flatter fastback rear window and slightly more 
prominent front and rear fascias. In terms of powertrains, the 
Sprint came with three different boxer engines : a 1.3 with 76 
bhp and, from 1978, a 1.3 with 79 bhp and a 1.5 with 95 bhp. 
In 1983, the Alfasud was restyled and given plastic bumpers, 
a new interior and wider headlamps. 
The car on show is a 1979 Alfasud Sprint, one of 116,552 
produced. 
This little sports car is a real time capsule from the 1980s, fitted 
with a webasto and a body kit to modernise its lines. It was 
powered by a 95bhp 1500 engine, the most powerful available 
at the time. A small coupé like no other, this Alfa Romeo boasts 
excellent roadholding combined with a punchy boxer engine.

1979 ALFA ROMEO ALFASUD SPRINT     1500

12 000 - 18 000 €
Sans réserve

64.

Châssis n°5048786
Collector italien 
Carte grise française 
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Née en 1976, la Porsche 924 a été créée pour épauler la 
928. Avec son moteur quatre cylindres d’origine Audi, placé 
à l’avant, et sa boîte de vitesse à l’arrière, cette mi-sportive 
mi-GT était particulièrement équilibrée.  
Elle avait toutes les qualités pour connaître le succès et 
toucher un public jeune, comme la 914 à la fin des années 1960. 
Produite pendant douze ans à presque 150 000 exemplaires, 
la 924 demeure l’un des plus gros succès commerciaux de 
l’histoire de Porsche. 
Fort de son expérience en compétition, la firme développera 
une version Turbo dont le moteur totalement nouveau est 
assemblé à Stuttgart. Cubant 2 litres, il est doté d’un turbo 
KKK parvenant à fournir 170 chevaux. Ce modèle est très 
intéressant, surtout en version Turbo. 
La véhicule que nous vous présentons est donc une rare 
version Turbo de 1981 équipée du toit targa optionnel 
 La combinaison de son intérieur à damiers et sa robe blanche 
lui vont à ravir. L’essai routier a révélé une voiture saine au bon 
fonctionnement mécanique.
Voilà une rare occasion d’acquérir une automobile mythique 
des années 80, dans l’une des versions les plus enviables.

Born in 1976, the Porsche 924 was created to support the 
928. With its Audi-sourced four-cylinder engine at the front 
and gearbox at the rear, this half-sports car and half-GT was 
particularly well-balanced.  
Like the 914 at the end of the 1960s, it had all the qualities 
needed to be a success and appeal to a young public. Produced 
over a twelve-year period to the tune of almost 150,000 units, 
the 924 remains one of the biggest commercial successes in 
Porsche history. 
Drawing on its racing experience, the company developed 
a Turbo version with a completely new engine assembled in 
Stuttgart. With a cubic capacity of 2 liters, it is equipped with a 
KKK turbo that delivers 170 hp. This is a very interesting model, 
especially the Turbo version. 
The vehicle we present is a rare 1981 Turbo version with 
optional targa roof. 
 The combination of its checkerboard interior and white 
paintwork suits it perfectly. The test drive revealed a sound 
car with good mechanical performance.
This is a rare opportunity to acquire one of the most enviable 
versions of a legendary car from the 80s.

1981 PORSCHE 924 TURBO     TARGA

16 000 - 20 000 €

65.

N° de série : WPOZZZ93ZBN101230
Rare sur les routes françaises 
Turbo
Carte grise française
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Dans les années 80, Tom Mcburnie lance la production de 
répliques Ferrari, la Daytona Spyder sera sa création la plus 
connue et la plus réussie, basée sur une corvette C3.
Elle est rendue célèbre dans la série télévisée MIAMI VICE 
en devenant la voiture du héros Sonny Crocket pendant les 
deux premières saisons.
La voiture que nous vous présentons est basée sur une 
Chevrolet corvette c3 de 1982, livrée neuve en Californie 
elle recevra la transformation Mcburnie très tôt dans sa vie.
En 1997, elle est acquise par son propriétaire actuel, qui l’a fait 
rapatrier en France et l’immatricule à son nom. Exposée dans 
une collection statique pendant quelques années, la voiture 
fonctionne, cependant une petite révision générale sera à 
prévoir afin d’envisager sereinement vos prochaines balades.

In the 1980s, Tom Mcburnie launched the production of Ferrari 
replicas, the Daytona Spyder being his best-known and most 
successful creation, based on a C3 Corvette.
Made famous in the TV series MIAMI VICE by becoming the 
car of the hero Sonny Crocket during the first two seasons.
The car we’re presenting is based on a 1982 Chevrolet Corvette 
C3, delivered new in California and given a Mcburnie makeover 
very early in its life.
In 1997, it was acquired by its current owner, who had it 
repatriated to France and registered in his name. Displayed 
in a static collection for a few years, the car is in good working 
order, although a minor general overhaul will be required to 
ensure that it is ready for your next outing.

Châssis n°1G1AY8785C5112901
Carte grise Collection
La voiture de Sonny Crocket
Réplique du plus bel effet

1982 CHEVROLET CORVETTE DAYTONA
SPIDER MCBURNIE

15 000 - 20 000 €
Sans réserve

66.
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Véritable icône, la Porsche 930 Turbo représente toute une 
époque avec une longévité record de 12 ans au catalogue de 
la firme de Stuttgart. Apparue en 1975 avec un moteur 3,0L, 
la 930 Turbo est vite améliorée à la demande du public avec 
une cylindrée passant à 3,3L pour désormais 300 chevaux. 
Grâce à cette cylindrée gavée par un turbo KKK plus imposant 
et un nouvel échangeur air/air, la 930 rentre dans le cercle 
fermé des supercars avec des performances exceptionnelles. 
Elle reçut même le titre de «voiture de série dotée des 
meilleures accélérations au monde» capable d’avaler un 0 à 
100 kilomètres par heure en 5,4 secondes et de poursuivre 
sa lancée jusqu’à poser l’aiguille du compteur sur le 260. Tout 
ceci lui valut une réputation de voiture sulfureuse, virile. La 
conduire nécessite une certaine attention tant l’effet ON/OFF 
du Turbo reste présent.

Cette Porsche 911 type 930 Turbo 3,3 est sortie des chaînes 
le 28 avril 1983. Elle est vendue neuve en Allemagne à 
Monsieur Karl-Heinz Orstein. Peinte en noir (code A1) et 
équipée de l’intérieur cuir complet noir avec assises de 
sièges perforées (VD), elle disposait de nombreuses options 
rares : les ceintures de sécurité à 2 points, arrière, manuelle 
(186) ; différentiel autobloquant (220) ; rétroviseur extérieur 
passager plan réglage et chauffage électrique (261) ; radio 
cassette Symphony RDS (327) ; garniture du toit noire (469) 
; climatisation (559)... Surtout, elle fut équipée à l’usine d’un 
bouclier avant avec refroidisseur central d’huile, de caches 
bas de caisse et d’entrées d’air d’ailes arrière. Elle fut ensuite 
entretenue par la concession Porsche Direkthändler de 

N° de série : WPOZZZ93ZDS000656
Carte grise française
135 000 kilomètres
Rares options d’usine dont équipements 
type Turbo S

1983 PORSCHE 911 TYPE 930 TURBO 3.3
80 000 - 100 000 €

67.

Koblenz jusqu’à ses 54 842 kilomètres atteints en 1985. Elle 
fut ensuite importée en France sous l’immatriculation 930 
SM 03, et le carnet sera ensuite rempli à partir de 1995 par 
First Automobiles à Colmar, la voiture affichait alors 87 654 
kilomètres.
En 1998, elle franchissait les 100 000 kilomètres et était 
entretenue chez un spécialiste d’Yzeure.  Elle arriva ensuite 
dans les environs de Sedan où, entre 2014 et 2015, elle subira 
une importante remise en route avec réfection partielle du 
moteur, révision des freins et détails de la carrosserie.
En 2017, près de 23 000 euros seront dépensés au Centre 
Porsche Vélizy. de nombreux nouveaux petits éléments 
esthétiques sont installés, comme un autoradio Porsche 
Classic. Un passage au banc est alors effectué, montrant que 
la voiture n’avait rien perdu de sa fougue avec 308 chevaux 
et 468 nm mesurés.
Raisonnablement Kilométrée, à la configuration rare et aux 
options recherchées, cette Porsche 930 Turbo est l’archétype 
même de la voiture de sport des années 80.



143 LUNDI 25 MARS 2024AUTOMOBILES DE COLLECTION



144 LUNDI 25 MARS 2024AUTOMOBILES DE COLLECTION



145 LUNDI 25 MARS 2024AUTOMOBILES DE COLLECTION

A true icon, the Porsche 930 Turbo represents an entire 
era, with a record 12 years in the Stuttgart firm’s catalogue. 
Launched in 1975 with a 3.0-litre engine, the 930 Turbo was 
quickly upgraded to 3.3 litres and 300 bhp in response to public 
demand. Thanks to this displacement, boosted by a larger 
KKK turbo and a new air/air intercooler, the 930 entered the 
closed circle of supercars with exceptional performance. It even 
earned the title of «production car with the best acceleration 
in the world», capable of accelerating from 0 to 100 kilometres 
per hour in 5.4 seconds, and continuing its momentum until the 
needle on the speedometer reached 260. All this earned it a 
reputation as a sultry, virile car. Driving it requires a certain 
amount of care, given the ON/OFF effect of the Turbo.

This Porsche 911 type 930 Turbo 3.3 rolled off the production 
line on 28 April 1983. It was sold new in Germany to Mr Karl-
Heinz Orstein. Painted in black (code A1) and fitted with a full 
black leather interior with perforated seat cushions (VD), it 
had a number of rare options: manual rear 2-point seat belts 
(186); self-locking differential (220); electrically adjustable and 
heated passenger door mirror (261); Symphony RDS cassette 
radio (327); black headlining (469); air conditioning (559)... 

Above all, it was fitted at the factory with a front bumper with 
central oil cooler, rocker panel covers and rear wing air inlets. 
It was then serviced by the Direkthändler Porsche dealership in 
Koblenz until it reached 54,842 kilometres in 1985. It was then 
imported into France under the registration number 930 SM 
03, and from 1995 onwards was serviced by First Automobiles 
in Colmar, where it clocked up 87,654 kilometres.
In 1998, it passed the 100,000 kilometre mark and was 
serviced by a specialist in Yzeure.  It then moved to the Sedan 
area where, between 2014 and 2015, it underwent a major 
overhaul, including a partial engine rebuild, brake overhaul and 
bodywork detailing.
In 2017, almost €23,000 will be spent at the Centre Porsche 
Vélizy. Many new small cosmetic elements will be fitted, such 
as a Porsche Classic car radio. The car was then put through 
its paces on the dyno, showing that it had lost none of its fire, 
with 308bhp and 468nm measured.
Reasonably priced, with a rare configuration and sought-after 
options, this Porsche 930 Turbo is the archetypal sports car 
of the 80s.
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La Porsche 928 occupe une place à part dans le cœur des 
amateurs de sportives. Ce coupé GT à moteur avant, combinait 
des performances élevées à un confort à même de le rendre 
utilisable sur de longs parcours. C’est en mars 1977, au salon 
de Genève, que la Porsche 928 fait ses grands débuts. Tout 
étonne en elle, à commencer par son look de soucoupe volante, 
son V8 de 4,5 litres et ses performances. L’intérieur innove, à 
commencer par ce bloc instrument solidaire de la colonne de 
direction qui est réglable. Ainsi, il est enfin possible d’abaisser 
le volant sans que le compteur soit masqué par la jante du 
volant. Dès les premiers essais, la presse est dithyrambique, 
à tel point que l’année suivante, la Porsche 928 est élue 
voiture de l’année 1978. C’est la seule fois qu’une GT aura 
été élue jusqu’à ce jour voiture de l’année. En 1979, les crises 
pétrolières sont désormais loin et Porsche accède enfin à la 
demande de tous : donner plus de puissance à une GT qui en 
manque pour permettre à son châssis de se mettre pleinement 
en valeur. Succédant à la Porsche 928 S, la 928 S4 apparait 
en 1986 avec le premier restylage depuis le lancement de la 
928. Sous le long capot avant, le gros V8 continue à battre la 
mesure avec force et gagne pour l’occasion une poignée de 
chevaux. Désormais affranchie de son rôle de tueuse de 911, 
la Porsche 928 va pouvoir terminer sa carrière sans souffrir 
des «anti-moteur avant». 

N° de série : WPOJB0921HS861657
320 chevaux
Très bien équipée 
Très rare teinte Cassis Red
Carte grise Collection

1987 PORSCHE 928 S4
18 000 - 25 000 €
Sans réserve

68.

Ayant trouvé sa propre clientèle, au sommet de la gamme 
Porsche, la 928 S4 reste encore l’une des plus formidables GT 
de la marque. Référence du segment pendant quasiment 20 
ans, la 928 sera même utilisée comme modèle par Mercedes 
lors du développement de la SL R129.
Le modèle présenté a été livré en 1987 aux états unis, cette 
Porsche 928 S4 est très bien équipée. Parmi les options 
sélectionnées, on retrouve le différentiel à glissement limité, 
le toit ouvrant, le système audio Blaukpunt. La combinaison 
de couleur choisie  : Casis Red pour l’extérieur et Burgundy 
pour l’intérieur en fait une voiture très exclusives. Toujours 
restée entre les mains de collectionneurs de la marque aux 
états unis, cette belle 928 S4 est importée en France dans 
les années 2010. 
Son, propriétaire actuel, désireux de mettre en valeur sa belle 
auto entreprendra de nombreux frais sur la voiture dont une 
nouvelle peinture, une réfection des cuirs et une révision 
mécanique sera effectuée. Affichant environ 220 000 km au 
compteur, cette 928 est en bon état général au regard de 
son kilométrage.
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The Porsche 928 occupies a special place in the hearts 
of sports car enthusiasts. This front-engined GT coupe 
combined high performance with the comfort required for 
long-distance driving. The Porsche 928 made its debut at the 
Geneva Motor Show in March 1977. Everything about it was 
astonishing, starting with its flying saucer look, its 4.5-liter V8 
and its performance. The interior is innovative, starting with 
the adjustable instrument cluster attached to the steering 
column. At last, the steering wheel can be lowered without 
the speedometer being obscured by the steering wheel rim. 
From the very first tests, the press was so enthusiastic that 
the following year, the Porsche 928 was voted Car of the Year 
1978. This is the only time a GT has ever been voted Car of the 
Year. By 1979, the oil crises were long gone, and Porsche was 
at last responding to a popular demand: to give more power 
to a GT that lacked it, so that its chassis could show off its full 
potential. The successor to the Porsche 928 S, the 928 S4 
appeared in 1986 with the first restyling since the launch of 
the 928. Under the long front hood, the big V8 continued to 
beat out the pace, gaining a handful of horsepower for the 
occasion. Now freed from its role as 911 killer, the Porsche 
928 will be able to finish its career without suffering from the 
«anti-engine front». 

Having found its own clientele at the top of the Porsche range, 
the 928 S4 is still one of the brand’s most formidable GTs. A 
segment benchmark for almost 20 years, the 928 was even used 
as a model by Mercedes in the development of the SL R129.
Delivered in 1987 in the United States, this Porsche 928 S4 is 
very well equipped. Options include a limited-slip differential, 
sunroof and Blaukpunt audio system. The color combination 
chosen: Casis Red for the exterior and Burgundy for the interior 
makes this a very exclusive car. Always in the hands of brand 
collectors in the USA, this beautiful 928 S4 was imported to 
France in the 2010s. 
Its current owner, eager to show off his beautiful car, undertook 
a number of repairs, including a new paint job, a leather overhaul 
and a mechanical overhaul. With around 220,000 km on the 
odometer, this 928 is in good overall condition.
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Lorsque sort la XJS en 1975, celle-ci n’est disponible qu’en 
coupé, la grande tradition des cabriolets jaguar est alors 
interrompue. Il faut attendre 1983 pour que Jaguar réagisse 
avec le lancement de la XJS C, un Targa. Ce n’est qu’en 1988 
que le Cabriolet marque son Grand Retour, 14 ans après 
l’arrêt de la Type E, la carrière de la XJS est alors relancée, le 
Cabriolet connaissant un grand succès notamment aux USA.
L’exemplaire que nous vous présentons est un Cabriolet 
V12 livré neuf le 13 avril 1992 à la concession Jaguar de 
Chêne-Bougeries, en banlieue de Genève. La voiture est 
alors immatriculée GE 106  752. En 1996, la voiture est 
importée en France et immatriculée 915 ADN 78. En 2000, 
son propriétaire en fait l’acquisition et l’immatricule à Paris. 
Régulièrement entretenue au sein des ateliers de Gilbert 
Tissier (Nous ne disposons pas de factures), cette XJS est en 
bon état général. Coté carrosserie quelques petits coups et 
bosses sont à noter. Pour la mécanique, notre essai routier 
a confirmé la bonne santé du V12 ainsi que la douceur de la 
boite. La capote électrique fonctionne bien tout comme la 
plupart des équipements électriques. 
La sellerie est bon état tout comme la capote. 

When the XJS came out in 1975, it was only available as a coupé, 
so the great tradition of Jaguar convertibles was interrupted. It 
was not until 1983 that Jaguar responded with the launch of 
the XJS C, a Targa. It wasn’t until 1988 that the Cabriolet made 
its comeback, 14 years after the E-Type was discontinued, and 
the XJS’s career was relaunched, with the Cabriolet enjoying 
great success, particularly in the USA.
The car we are presenting here is a V12 Cabriolet delivered new 
on 13 April 1992 to the Jaguar dealership in Chêne-Bougeries, 
on the outskirts of Geneva. The car was then registered GE 106 
752. In 1996, the car was imported into France and registered 
915 ADN 78. In 2000, its owner bought it and registered it in 
Paris. Regularly serviced at Gilbert Tissier’s workshops (we 
have no invoices), this XJS is in generally good condition. 
The bodywork has a few minor dents and dings. As for the 
powertrain, our road test confirmed the good health of the 
V12 and the smoothness of the gearbox. The electric soft top 
works well, as does most of the electrical equipment. 
The upholstery is in good condition, as is the soft top.

N° de série : SAJJNADW4DP159688 
Carte grise française 
Dernier V12 de la marque
Désirable Version européenne 
Seulement 47 000 km

1989 JAGUAR XJS     CABRIOLET

15 000 - 20 000 €
Sans réserve
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En 1967, la Silver Shadow cabriolet est introduite, et est 
le fruit d’un nouveau partenariat entre Rolls-Royce et le 
carrossier londonien H.J Mulliner Park Ward. Son confort 
largement reconnu est caractérisé par la souplesse de ses 
suspensions, le silence de son moteur V8 et son équipement 
(climatisation, autoradio, direction assistée, sièges à réglage 
électrique, capote à commande électrique…).
Ce cabriolet Rolls-Royce change de nom en mars 1971, 
abandonnant l’appellation Silver Shadow au profit de Corniche. 
Au fil du temps de nombreuses améliorations y sont apportées. 
En 1977, la voiture est entièrement remaniée pour devenir la 
Corniche II, elle restera au catalogue jusqu’en 1989 année de 
lancement de la Corniche III. 
Notre Corniche II Cabriolet est une des dernières produites, 
livré neuve par la concession, British Royal Motorcars de 
Houston, agent Rolls Royce. Son carnet d’entretien nous 
indique que la voiture sera entretenue par cette même 
concession jusqu’en 1993. En 2014, la voiture réapparait 
en Californie où elle est entretenue au sein du réseau de la 
marque à Los Angeles. En 2019, son propriétaire actuel en fait 
l’acquisition au sein de cette même concession.
Une fois importée en France, une révision générale comprenant 
une réfection de la capote et des boiseries sera effectuée pour 
un montant de plus de 15 000 euros.
Cette Rolls-Royce présente ainsi la qualité majeure d’avoir 
un historique et d’être saine. Symbole des années 80 au 
même titre que la Testarossa ou la 930, Il s’agit d’un cabriolet 
distingué, au look indémodable et au confort toujours actuel, 
dans un bon état de présentation et de fonctionnement.

In 1967, the Silver Shadow cabriolet was introduced, the 
result of a new partnership between Rolls-Royce and London 
coachbuilder H.J Mulliner Park Ward. Its widely acclaimed 
comfort is characterised by the suppleness of its suspension, 
the silence of its V8 engine and its equipment (air conditioning, 
radio, power steering, electrically adjustable seats, electrically 
operated soft top, etc.).
This Rolls-Royce convertible changed its name from Silver 
Shadow to Corniche in March 1971. Numerous improvements 
were made over time. The result was a car that propelled itself 
straight into the 21st century without any difficulty, quite the 
opposite in fact. 
In 1977, the car was completely redesigned to become the 
Corniche II, and remained in the catalogue until 1989, when 
the Corniche III was launched. 
Our Corniche II Cabriolet is one of the last to be produced, 
delivered new by the British Royal Motorcars dealership in 
Houston, a Rolls Royce agent. Its service book shows that the 
car was serviced by the same dealership until 1993. In 2014, 
the car reappeared in California, where it was serviced by 
the brand’s Los Angeles network. In 2019, its current owner 
purchased it from the same dealership, and once imported into 
France, it was given a general overhaul, including a rebuild of 
the soft top and woodwork, at a cost of more than €15,000.
This Rolls-Royce has a long history and is sound. A symbol of 
the 80s in the same way as the Testarossa or the 930, it is a 
distinguished cabriolet with a timeless look and contemporary 
comfort, in a good state of presentation and working order.

1989 ROLLS ROYCE CORNICHE II     CABRIOLET

50 000 - 60 000 €

70.

Châssis n°SCAZD02AXKCX25230
Carte grise de collection
Une des dernières Corniche II
Carnet d’entretien et manuels
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Dans les années 70, Volkswagen réfléchit au remplacement de 
son mythique cabriolet coccinelle, dont le succès ne désemplit 
pas. Ainsi la décision de décapsuler la Golf, grande nouveauté 
de la marque, est prise. 
En 1979, la marque lance la Golf cabriolet, conçue et produite 
par Karmann. Le succès est immédiat, à tel point que cette Golf 
cabriolet, basée sur la Golf classique, restera en production 
jusqu’en 1994, 11 ans après l’arrêt de la production de la 
berline. L’exemplaire que nous vous présentons est une série 
spéciale Etienne Aigner de 1990.
La série Etienne Aigner a été produite pendant une seule 
année, à seulement 3000 exemplaires répartis entre l’Europe 
et les USA. Cela en fait l’une des séries les plus rares de la 
Golf Cabriolet. Elle est également très bien équipée avec 
son moteur 2H 1.8 litres injection de 98 chevaux, une boîte 
manuelle à cinq rapports, des jantes et peintures spécifiques, 
un intérieur plus cossu, dans le ton de la carrosserie avec 
inserts en cuir, capote en alpaga.
Notre modèle a été livré neuf en Allemagne le 23 juillet 1990 
à la concession de Buckeburg. Il restera en Allemagne jusqu’au 
milieu des années 2010 pour ensuite être envoyé au Pays-Bas 
jusqu’en 2023, année où elle sera acquise par son propriétaire 
actuel. 
Depuis, la distribution a été remplacée et la mécanique révisée. 
Cette Golf se trouve dans un bon état général , la carrosserie 
est propre et l’intérieur en bel état. La capote est en bon état 
malgré deux petits accrocs.

In the 70s, Volkswagen was considering a replacement for its 
mythical Beetle convertible, whose success had not waned. So 
the decision was made to open the door to the Golf, the brand’s 
great innovation. 
In 1979, the brand launched the Golf cabriolet, designed and 
produced by Karmann. It was an immediate success, so much so 
that this Golf cabriolet, based on the classic Golf, remained in 
production until 1994, 11 years after production of the sedan 
had ceased. The model presented here is a 1990 Etienne 
Aigner special series.
The Etienne Aigner series was produced in a single year, with 
just 3,000 examples distributed between Europe and the USA. 
This makes it one of the rarest Golf Cabriolet series. It’s also very 
well equipped, with a 98 hp 2H 1.8-liter fuel-injected engine, 
five-speed manual gearbox, special wheels and paintwork, and a 
plush interior in the same tone as the body, with leather inserts 
and alpaca soft top.
Our model was delivered new to the Buckeburg dealership in 
Germany on July 23, 1990. It remained in Germany until the 
mid-2010s, when it was shipped to the Netherlands until 2023, 
when it was acquired by its current owner. 
Since then, the timing gear has been replaced and the 
mechanics overhauled. This Golf is in good overall condition, 
with a clean body and interior. The soft top is in good condition, 
despite two small dents.

N° série : 15ZLK031564
Carte grise française
Série spéciale peu courante
Bel état général
Certificat VW

1990 VOLKSWAGEN GOLF     CABRIOLET ETIENNE AIGNER

8 000 - 12 000 €
Sans réserve
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Au début des années 80, les équipes de Mercedes Benz 
commencent à travailler sur le remplacement de la SL R107 
lancée en 1972. Ce remplacement constitue un défi majeur 
pour les équipes de Stuttgart, le succès de la R107 se 
renforçant d’années en années ….
Ainsi pour cette nouvelle génération, Mercedes Benz fit 
preuve de tout son savoir-faire en réalisant une automobile 
d’une qualité jamais vue jusque-là.  Développée en même 
temps que la Classe S W140, elle inaugure de nouvelles 
motorisations dont un Nouveau V8 de 5 litres de cylindrée et 
326 chevaux. Dessinée par Bruno Sacco sa ligne ne vieillira 
jamais. En presque 13 ans de carrière, elle ne connut qu’un 
seul restylage.
Notre exemplaire, 500 SL, fut livré neuf le 1er juillet 1992 
à un certain monsieur Broeck par le Garage de l’Athénée à 
Genève, concessionnaire de la marque. Celle-ci est alors bien 
optionnée avec le cuir, les sièges chauffants et électriques 
les rétroviseurs électriques ainsi que d’autres options. Point 
important, la suspension adaptative optionnelle n’équipe pas 
notre exemplaire.
La voiture sera entretenue par ce même concessionnaire 
jusqu’en 1995.
En 1996, cette Mercedes réapparait à Monaco où elle est 
immatriculée MC 6953. La voiture sera alors entretenue chez 
SAMGF, l’importateur de la marque en principauté. Pendant 
cette période, la voiture fera régulièrement des allers-retours 
vers Fribourg ville où elle sera également entretenue.
En 2019, la voiture est acquise par un amateur de Troyes. 
Celui-ci entreprit alors une grande révison dans le réseau de la 
marque. La voiture ayant peu roulé les dix années précédentes, 
l’allumage et le circuit de carburant ont été revus. En juin 
dernier, la voiture a été révisée chez un spécialiste parisien. 
Aujourd’hui, cette voiture n’affiche que 104 000 km à son 
compteur, sa rare teinte argent cendré n’a pas vieilli et se 
présente dans un bel état. Notre essai routier d’environ 80 km 
n’a pas révélé de problème particulier. Seul bémol, la fermeture 
centralisée ne fonctionne plus. Le relevage électrique du Hard 
Top fonctionne tout comme celui de la capote.
Ainsi, nous vous proposons une belle SL R129, dotée d’une 
configuration rare et élégante. La majorité d’entre elles étant 
grises ou noires avec plus de 200 000 km.

In the early 1980s, the Mercedes Benz teams began work on 
a replacement for the SL R107 launched in 1972. This was a 
major challenge for the Stuttgart teams, as the R107’s success 
continued to grow year after year ....
And so, for this new generation, Mercedes Benz demonstrated 
all its know-how by creating a car of unprecedented quality.  
Developed at the same time as the S-Class W140, it introduced 
new engines, including a new 5-liter V8 with 326 hp. Designed 
by Bruno Sacco, its lines will never grow old. In a career spanning 
almost 13 years, it received only one restyling.
Our example, the 500 SL, was delivered new on July 1, 1992 
to a certain Mr. Broeck by Garage de l’Athénée in Geneva, the 
brand’s dealer. At the time, it was well optioned with leather, 
heated and electric seats, electric mirrors and other options. 
Importantly, our car does not come with the optional adaptive 
suspension.
The car was serviced by the same dealer until 1995.
In 1996, this Mercedes reappeared in Monaco, where it was 
registered MC 6953. The car was then serviced by SAMGF, 
the brand’s importer in the principality. During this period, the 
car made regular return trips to Freiburg, where it was also 
serviced.
In 2019, the car was acquired by an enthusiast from Troyes. 
He then undertook a major overhaul in the brand’s network. 
As the car had not been driven much in the previous ten years, 
the ignition and fuel system were overhauled. Last June, the 
car was serviced by a specialist in Paris. 
Today, the car has just 104,000 km on the clock, its rare ashen 
silver color has not aged, and it’s in beautiful condition. Our test 
drive of around 80 km revealed no particular problems. The only 
downside is that the central locking system no longer works. 
The electric hard top lift works, as does the soft top.
So, we offer you a beautiful SL R129, with a rare and elegant 
configuration. Most of them are gray or black with over 
200,000 km.

Châssis n°WBD1290661F064811
Carte grise française
Seulement 104 000 KM

1992 MERCEDES BENZ 500 SL
25 000 - 35 000 €

72.
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En 1993, Peugeot réalise l’exploit de remporter les 24h du 
Mans pour la troisième fois consécutive. Afin de célébrer cet 
exploit, la marque décide de lancer une série spéciale sur la 
base de l’excellente 405 MI16 dotée du fabuleux moteur 2.0 
16 soupapes de 153 ch.
Cette série se distingue du modèle standard par sa teinte 
Rouge Lucifer métallisé, ses Jantes en alliage 15 pouces de 
série, ses Logos sur portes avant et par sa sellerie spécifique.
Dénommée LE MANS, cette série est aujourd’hui devenue 
mythique.
L’exemplaire que nous vous présentons, livré neuf le 28 février 
1994 a été régulièrement entretenu et suivi tout au long de 
sa vie, la carrosserie comme la mécanique se trouve dans un 
bon état général d’origine. En revanche, l’intérieur présente 
quelques traces d’usure notamment au niveau du volant. 
Niveau kilométrage, le compteur affiche 155 000 kilomètres, 
cependant il est à noter qu’un relevé histovec indique un écart 
de 60 00 kilomètres en 2004. Elle aurait donc 210 000 km.
Dernièrement, la distribution ainsi que les quatre pneus ont 
été remplacés et la voiture révisée.
L’essai routier a révélé une berline agréable même 30 ans plus 
tard. La voiture n’a rien perdu de ses performances.

In 1993, Peugeot achieved the feat of winning the Le Mans 
24 Hours for the third time in succession. To celebrate this 
achievement, the brand decided to launch a special series 
based on the excellent 405 MI16 with its fabulous 153 bhp 
2.0 16-valve engine.
This series differs from the standard model in its metallic Lucifer 
Red colour, its standard 15» alloy wheels, its logos on the front 
doors and its special upholstery.
Named LE MANS, this series has become legendary.
This car, delivered new on 28 February 1994, has been 
regularly maintained and serviced throughout its life, and 
both the bodywork and the mechanicals are in generally good 
original condition. However, the interior shows some signs of 
wear, particularly on the steering wheel. 
In terms of mileage, the odometer shows 155,000 km, although 
a histovec record shows a discrepancy of 60,00 km in 2004. 
This would put the car at 210,000 km.
The timing gear and four tyres have recently been replaced 
and the car serviced.
The road test revealed a pleasant saloon even 30 years later. 
The car has lost none of its performance.

1994 PEUGEOT 405 MI16     LE MANS

7 000 - 9 000 €
Sans réserve
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Numéro 77 sur une série de 150
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Arrêtée depuis 2020, cette impala est vendue sans clés, nous 
ne pouvons ainsi confirmer le fonctionnement de la mécanique. 
Attention, la boite de vitesses est hors service. Des jantes de 
tailles largement supérieures à l’origine sont installées sur la 
voiture.

Sold without registration papers by order of the Orleans Court 
of First Instance on November 28, 2023.
Stopped since 2020, this Impala is sold without keys, so we 
cannot confirm the functioning of the mechanics. Please note 
that the gearbox is out of order. The car has been fitted with 
rims much larger than the original size.

Vendue sans carte grise 
sur ordonnance du Tribunal judiciaire d’Orléans 
du 28 novembre 2023

C 1972 CHEVROLET IMPALA     CABRIOLET

5 000 - 8 000 €
Sans réserve
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
CONDITIONS ET INFORMATIONS DESTINÉES 
PRINCIPALEMENT AUX ACHETEURS
La vente est soumise à la législation française et aux conditions 
imprimées dans ce catalogue. Il est important que vous lisiez 
attentivement les pages qui suivent. Les pages qui suivent donnent 
également des informations utiles sur la manière d’acheter aux 
enchères. Notre équipe se tient à votre disposition pour vous 
renseigner et vous assister.

COMMISSION ACHETEUR
L’acheteur paiera au profit de  en sus du prix 
d’adjudication, une commission d’achat de 16,67% HT (soit 20 % 
TTC) sur une tranche jusqu’à 900 000 euros et de 11% HT (soit 13.20 
% TTC) à partir de 900 001 euros. Automobilia  : L’acheteur paiera 
au profit de Osenat, en sus du prix d’adjudication, une commission 
d’achat de 20 % HT (soit 24 % TTC) sur une tranche jusqu’à 100 000 
euros et de 13 % HT (soit 15,6 % TTC) à partir de 100 000 euros. 
Interenchères Live  : majoration de 35 EUR HT par véhicule (soit 
+42 EUR TTC par véhicule). Drouot Live : une commission acheteur 
supplémentaire de 1,5% H.T. sera ajoutée à cette commission.
Interenchères Live :
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule 
(soit +42 EUR TTC par véhicule). 
• Pour les lots volontaires, catégorie meubles et objets d’art et 
matériel professionnel, majoration de 3% HT du prix d’adjudication 
(soit +3,60% TTC). La maison Osenat ne peut garantir l’efficience de 
ces modes d’enchères et ne peuvent être tenue pour responsables 
d’un problème de connexion au service, pour quelque raison que ce 
soit. En cas d’enchère LIVE simultanée ou finale d’un montant égal, 
il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en 
compte si l’enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, c’est 
le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l’enchère gagnante et 
de l’adjudication sur son procès-verbal.
- Drouot Live : une commission acheteur supplémentaire de 1,5% H.T. 
sera ajoutée à cette commission.
- Invaluable : une commission acheteur supplémentaire de 3% H.T. 
sera ajoutée à cette commission TVA

TVA
Remboursement de la TVA en cas d’exportation en dehors de
l’Union Européenne :
Toute TVA facturée sera remboursée au personnes non résidentes de 
l’Union Européenne à condition qu’elles en fassent la demande écrite 
au service comptable dans un délai de 3 mois après la vente, et sur 
présentation de l’exemplaire 3 du document
douanier d’exportation (DAU) sur lequel Osenat devra figurer comme 
expéditeur et l’acheteur comme destinataire.
L’exportation doit intervenir dans les délais légaux et un
maximum de 3 mois à compter de la date de la vente.
N.B. : Tous les frais inhérents aux remboursements de la TVA sera à 
la charge du client

1. AVANT LA VENTE
Caractère indicatif des estimations
Les estimations faites avant la vente sont fournies à titre indicatif. 
Toute offre dans la fourchette de l’estimation basse et de l’estimation 
haute a des chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons 
toutefois de nous consulter avant la vente car les estimations peuvent 
faire l’objet de modifications.
L’état des lots
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rapport 
détaillé sur l’état des lots. Tous les biens sont vendus tels quels 
dans l’état où ils se trouvent au moment de la vente avec leurs 
imperfections ou défauts. Aucune réclamation ne sera possible 
relativement aux restaurations d’usage et petits accidents.
Il est de la responsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner chaque lot 
avant la vente et de compter sur leur propre jugement aux fins de vérifier 
si chaque lot correspond à sa description. Le ré-entoilage, le parquetage 
ou le doublage constituant une mesure conservatoire et non un vice ne 
seront pas signalés. Les dimensions sont données à titre indicatif.
Dans le cadre de l’exposition d’avant-vente, tout acheteur potentiel 
aura la possibilité d’inspecter préalablement à la vente chaque objet 
proposé à la vente afin de prendre connaissance de l’ensemble de ses 
caractéristiques, de sa taille ainsi que de ses éventuelles réparations 
ou restaurations.
Les descriptions des lots résultent du catalogue, des rapports, des 
étiquettes et des indications ou annonces verbales ne sont que 
l’expression par OSENAT de sa perception du lot, mais ne sauraient 
constituer un fait.
Les indications données par OSENAT sur l’existence d’une 
restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont 
exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et 
restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son 
expert. L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident dans le catalogue, sur des rapports, des étiquettes ou 
transmises verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt 
de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, la mention de 
quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.
Les véhicules sont vendus en l’état. Les renseignements portés au 
catalogue sont donnés à titre indicatif. En effet, l’état d’une voiture 
peut varier entre le moment de sa description au catalogue, et celui 
de sa présentation à la vente. L’exposition préalable à la vente se 
déroulant sur plusieurs jours et permettant de se rendre compte 
de l’état des véhicules, il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée.
Les acquéreurs sont réputés avoir pris connaissance des documents 
afférents à chaque véhicule, notamment les contrôles techniques qui 
sont à leur disposition auprès de la société des ventes. Cependant, 
des véhicules peuvent être vendus sans avoir subi l’examen du 
contrôle technique en raison de leur âge, de leur état non roulant 
ou de leur caractère de compétition. Les véhicules provenant de 
l’étranger peuvent être présentés sans contrôle technique français. 
Le public devra s’en informer au moment de l’exposition et de la vente. 
Exposition avant la vente
L’exposition précédent la vente est ouverte à tous et n’est soumise à 
aucun droit d’entrée.

Soucieuse de votre sécurité dans ses locaux, la Société  
s’efforce d’exposer les objets de la manière la plus sûre. Toute 
manipulation d’objet non supervisée par le personnel de la Société 

 se fait à votre propre risque.

2. LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne ou par téléphone 
ou par l’intermédiaire d’un tiers (les ordres étant dans ce dernier cas 
transmis par écrit ou par téléphone). Les enchères seront conduites 
en euros. Un convertisseur de devises sera visible pendant les 
enchères à titre purement indicatif, seul le prix en euros faisant foi.
Comment enchérir en personne
Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé de 
se faire enregistrer et obtenir une raquette numérotée avant que 
la vente aux enchères ne commence. Vous devrez présenter une 
pièce d’identité et des références bancaires. La raquette est utilisée 
pour indiquer vos enchères à la personne habilitée à diriger la 
vente pendant la vente. Si vous voulez devenir l’acheteur d’un lot, 
assurez-vous que votre raquette est bien visible de la personne 
habilitée à diriger la vente et que c’est bien votre numéro qui est 
cité. S’il y a le moindre doute quant au prix ou quant à l’acheteur, 
attirez immédiatement l’attention de la personne habilitée à diriger 
la vente. Tous les lots vendus seront facturés au nom et à l’adresse 
figurant sur le bordereau d’enregistrement de la raquette, aucune 
modification ne pourra être faite. En cas de perte de votre raquette, 
merci d’en informer immédiatement l’un des clercs de la vente. A la 
fin de chaque session de vente, vous voudrez bien restituer votre 
raquette au guichet des enregistrements.

Mandat à un tiers enchérisseur
Si vous enchérissez dans la vente. vous le faites à titre personnel et 
nous pouvons vous tenir pour le seul responsable de cette enchère, 
à moins de nous avoir préalablement avertis que vous enchérissiez 
au nom et pour le compte d’une tierce personne en nous fournissant 
un mandat régulier que nous aurons enregistré.
Ordres d’achat
Si vous ne pouvez pas assister à la vente aux enchères, nous serons 
heureux d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre 
nom. Vous trouverez un formulaire d’ordre d’achat à la fin de ce 
catalogue. Ce service est gratuit et confidentiel. Les lots sont achetés 
au meilleur prix, en respectant les autres enchères et le prix de 
réserve. Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura la 
préférence, indiquez toujours une “ limite à ne pas dépasser ”. Les 
offres illimitées et “ d’achat à tout prix ” ne seront pas acceptées.
Les ordres d’achat doivent être donnés en euro.
Les ordres écrits peuvent être :
- envoyés par e-mail à contact@osenat.com
- envoyés par télécopie au numéro suivant :
+ 33 (0)1 64 22 38 94
- remis au personnel sur place
- envoyés par la poste aux bureaux de la Société Osenat
Vous pouvez également donner des ordres d’achat par téléphone. 
Ils doivent être confirmés avant la vente par lettre, par fax ou par 
e-mail (voir ci-dessus). Dans le souci d’assurer un service satisfaisant 
aux enchérisseurs, il vous est demandé de vous assurer que nous 
avons bien reçu vos ordres d’achat par écrit ou vos confirmations 
écrites d’ordres d’achat données par téléphone au moins 24 heures 
avant la vente.
Enchérir par téléphone
Si vous ne pouvez être présent à la vente aux enchères, vous pouvez 
enchérir directement par téléphone. Étant donné que le nombre 
de lignes téléphoniques est limité, il est nécessaire de prendre des 
dispositions 24 heures au moins avant la vente pour obtenir ce 
service dans la mesure des disponibilités techniques.
Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre d’achat 
de sécurité que nous pourrons exécuter en votre nom au cas où 
nous serions dans l’impossibilité de vous joindre par téléphone. Des 
membres du personnel sont à votre disposition pour enchérir par 
téléphone pour votre compte en anglais.

3. LA VENTE
Conditions de vente
Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie par les 
règles figurant dans ce catalogue. Quiconque a l’intention d’enchérir 
doit lire attentivement ces conditions. Elles peuvent être modifiées 
par affichage dans la salle des ventes ou par des annonces faites par 
la personne habilitée à diriger la vente. 
Accès aux lots pendant la vente
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots pendant la vente sera interdit.
Déroulement de la vente
La personne habilitée à diriger la vente commencera et poursuivra 
les enchères au niveau qu’elle juge approprié et peut enchérir de 
manière successive ou enchérir en réponse à d’autres enchères, et 
ce au nom et pour le compte du vendeur, à concurrence du prix 
de réserve.

4. APRÈS LA VENTE
Résultats de la vente
Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de vos 
ordres d’achat, veuillez s’il vous plait téléphoner :
 Osenat - Tél. 00 33 (0)1 64 22 27 62
Fax 00 33 (0)1 64 22 38 94
ou sur internet : www.osenat.com

Paiement
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
Le paiement peut être effectué : 
- Par chèque en euro ;
- En espèces en euro dans les limites suivantes :
- 1 000 €  pour les commerçants
- 1 000 €  pour les particuliers français
- 15 000 €  pour les particuliers n’ayant pas leur domicile fiscal en 
France, sur présentation d’une pièce d’identité et d’un justificatif de 
domicile
- Par carte de crédit : Visa ou Mastercard
- Par virement en euro sur le compte :

Coordonnées bancaires :
HSBC FRANCE

Titulaire du compte
Osenat

9-11, RUE ROYALE 7730O FONTAINEBLEAU
Domiciliation : HSBC FR PARIS AUBER

Code banque : 30056
Code guichet : 00811

No compte : 08110133135
Clé RIB : 57

Identification internationale : 
FR76 3005 6008 1108 1101 3313 557

SWIFT : CCFRFRPP
Siret : 442 614 384 00042

APE : 741AO

No TVA intracommunautaire : FR 76442614384
N’oubliez pas d’indiquer votre nom et le numéro de votre bordereau 
d’adjudication sur le formulaire de virement.

Enlèvement des achats – Frais de stockage
Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement. Tous les lots 
pourront être retirés pendant ou après chaque vacation, sur présentation de 
l’autorisation de délivrance du service comptable de .
Nous recommandons vivement aux acheteurs de prendre livraison de leurs 
lots après la vente. Des frais de stockage seront facturés par Osenat aux 
acheteurs n’ayant pas retiré leurs achats 15 jours après la vente, à raison de :
- 10 € par jour pour un meuble ou une automobile
- 5 € par jour pour un objet ou un tableau
 
Exportation des biens culturels.
Des certificats d’exportation pourront être nécessaires pour certains 
achats et, dans certains cas, une autorisation douanière pourra également 
être requise. L’Etat français a faculté de refuser d’accorder un certificat 
d’exportation au cas où le lot est réputé être un trésor national. 
Osenat n’assume aucune responsabilité du fait des décisions administratives 
de refus de certificat d’exportation pouvant être prises. Sont présentées ci-
dessous, de manière non-exhaustive, les catégories d’oeuvres ou objets d’art 
accompagnés de leurs seuils de valeur respectifs au-dessus desquels un 
Certificat pour un bien culturel (dit «Passeport») peut être requis pour que le 
lot puisse sortir du territoire français.
Le seuil indiqué entre parenthèses est celui requis pour une demande de 
sortie du territoire Européen, dans le cas où ce dernier diffère du premier seuil.
- Peintures et tableaux en tous matériaux sur tous supports, ayant plus de 
50 ans d’âge 150.000 €
- Meubles et objets d’ameublement, tapis, tapisseries, horlogerie, ayant plus 
de 50 ans d’âge  50.000 €
- Aquarelles, gouaches et pastels ayant plus de 50 ans d’âge 30.000 €
- Sculptures originales ou productions de l’art statuaire originales, et copies 
produites par le même procédé que l’original ayant plus de 50 ans d’âge 50.000 €
- Livres de plus de 100 ans d’âge 50.000 €
- Véhicules de plus de 75 ans d’âge 50.000 €
- Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies originales et affiches 
originales ayant plus de 50 ans d’âge 15.000 €
- Photographies, films et négatifs ayant plus de 50 ans d’âge 15.000 €
- Cartes géographiques imprimées ayant plus de 100 ans d’âge 15.000 €
- Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions (UE: quelle que soit 
la valeur) 1.500 €
- Objets archéologiques de plus de 100 ans d’âge provenant directement 
de fouilles (1)
- Objets archéologiques de plus de 100 ans d’âge ne provenant pas 
directement de fouilles  1.500 €
- Eléments faisant partie intégrante de monuments artistiques, historiques 
ou religieux (ayant plus de 100 ans d’âge) (1)
- Archives de plus de 50 ans d’âge (UE quelle soit la valeur) 300 €
(1) Pour ces catégories, la demande de certificat ne dépend pas de la valeur 
de l’objet, mais de sa nature. 

Les véhicules français de plus de 75 ans d’un montant supérieur à 50 000 €  
nécessitent l’obtention d’un passeport d’exportation en cas de sortie 
hors territoire français et une licence d’exportation en cas de sortie hors 
territoire européen. Ces formalités sont prises en charge par Osenat et sont 
soumises à des délais (maximum trois mois pour les passeports et un mois 
supplémentaire pour les licences). Les licences d’exportation de véhicules avec 
un titre de circulation étranger sont soumises à la législation en vigueur dans 
leur pays d’origine dont les délais d’obtention peuvent varier en fonction du 
pays. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et 
ceci dès l’adjudication prononcée.	

Droit de préemption
L’Etat peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un droit de 
préemption sur les biens proposés à la vente, par déclaration du ministre 
chargé de la Culture aussitôt prononcée l’adjudication de l’objet mis en 
vente.  L’Etat dispose d’un délai de 15 (quinze) jours à compter de la vente 
publique pour confirmer l’exercice de son droit de préemption. En cas de 
confirmation, l’Etat se subroge à l’adjudicataire.

Indications du catalogue
Les indications portées sur le catalogue sont établies par la Société  
avec la diligence requise pour une société de ventes volontaires de meubles aux 
enchères publiques, sous réserve des rectifications affichées dans la salle de 
vente avant l’ouverture de la vacation ou de celles annoncées par la personne 
habilitée à diriger la vente en début de vacation et portées sur le procès-verbal de 
la vente. Les indications seront établies compte tenu des informations données 
par le vendeur, des connaissances scientifiques, techniques et artistiques et de 
l’opinion généralement admise des experts et des spécialistes, existantes à la 
date à laquelle les dites indications sont établies.

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont 
obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et 
la gestion de l’adjudication. Vous pouvez connaître et faire rectifier les 
données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur 
traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 
copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par 
email. L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de 
prévention des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les 
incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de 
rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.



GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE
CONDITIONS AND INFORMATION PRINCIPALLY 
FOR BUYERS
All property is being offered under French Law and the conditions 
printed in this volume. lt is important that you read the following 
pages carefully.
The following pages give you as well useful information on how to buy 
at auction. Our staff is at your disposal to assist you. 

BUYER’S PREMIUM
The purchase price will be the sum of the final bid plus a buyer’s 
premium of 20 % inc. taxes. of the excess of the hammer price 
included until 900,000 Euros and 11 % ex. taxes (13,20% incl. taxes) 
of the excess of the hammer price included from 900,001 Euros. 
Automobilia  : 20% H.T. (24% incl. taxes) Interencheres Live: an 
additional buyer commission of 3% excl. Tax (3.59% inclusive of tax) 
will be added to this commission, increase of 35 EUR HT per vehicle 
(i.e. +42 EUR TTC per vehicle). Drouot Live: an additional buyer 
fees of 1.5% excl tax per lot will be charged (1.8 %inc tax).

VAT RULES
Non-European buyers may have all VAT invoiced refunded to them if 
they request so in writing to the accounting department within delay of 
3 months of the date of sale, and if they provide Osenat with the third 
sample of the customs documentation (DAU) stamped by customs. 
Osenat must appear as shipper on the export document and the 
buyer as the consignee. The exportation has to be done within the 
legal delays and a maximum of 3 months of the date of sale.
 
Please note that bank fees for VAT refund will be borne by the 
customer

1 - BEFORE THE AUCTION
Pre-sale estimates
The pre-sale estimate are intended as a guide for prospective buyers. 
Any bid between the high and the low pre-sale estimates offers a fair 
chance of success. lt is always advisable to consult us nearer the time 
of sales as estimates can be subject to revision.
Condition of Iots
Solely as a convenance, we may provide condition reports. All the 
property is sold in the condition in which they were offered for sale 
with all their imperfections and defects. 
No claim can be accepted for minor restoration or small damages.
lt is the responsability of the prospective bidders to inspect each lot 
prior to the sale and to satisfy themselves that each lot corresponds 
with its description. Given that the re-lining, frames and finings 
constitute protective measures and not defects, they will not be 
noted. Any measurements provided are only approximate.
All prospective buyers shall have the opportunity to inspect each 
object for sale during the pre-sale exhibition in order to satisfy 
themselves as to characteristics, size as well as any necessary repairs 
or restoration.
The descriptions of lots resulting from the catalog, reports, labels 
and verbal indications or announcements are only the expression 
by OSENAT of its perception of the lot, but cannot constitute a fact.
Indications given by OSENAT on the existence of a restoration, an 
accident or an incident affecting the lot, are expressed to facilitate its 
inspection by the potential buyer and remain subject to his personal 
appreciation or that of his expert. The absence of any indication of 
restoration, accident or incident in the catalog, on reports, labels 
or verbally transmitted, in no way implies that an item is free of any 
present, past or repaired defect. Conversely, the mention of any 
defect does not imply the absence of all other defects.
Vehicles are sold as is. The information given in the catalog is for 
guidance only. The condition of a vehicle may vary between the time 
it is described in the catalog and the time it is presented for sale. As 
the pre-sale viewing takes place over several days, and enables the 
condition of the vehicles to be assessed, no claims will be accepted 
once the sale has been announced.
Purchasers are deemed to have familiarized themselves with the 
documents relating to each vehicle, in particular the technical 
inspections, which are available from the sales company. However, 
vehicles may be sold without having undergone a technical 
inspection due to their age, their non-running condition or their 
competitive nature. Vehicles from abroad may be presented without 
French roadworthiness tests. The public must be informed of this at 
the time of the show and sale.
Sale preview
Pre-auctions viewings are open to the public free of charge. 

 is concerned for your safety while on our premises 
and we endeavour to display items safely so far as is reasonably 
practicable, Nevertheless, should you handle any items on view at 
our premises, you do so at you own risk.

2 - BIDDING IN THE SALE
Bids may be executed in person by paddle during the auction or by 
telephone, or by third person who vvill transmit the orders in writing 
or by telephone prior to the sale. The auctions will be conducted in 
euros. A currency converter wili be operated in the salesroom for 
your convenience but, as errors may occur, you should not rely upon 
it as substituts for bidding in euros.
Bidding in Person
To bid in person at the auction, you will need to register for and 
collect a numbered paddle before the auction begins. Proof of 
identity will be required.
If you wish to bid on a lot, please indicate clearly that you are bidding 
by raising you paddle and attracting the attention of the auctioneer. 
Should you be the successful buyers of any lot, please ensure that 
the auctioneer can see your paddle and that it is your number that 
is called out.
Should there be any doubts as to price or buyer, please draw the 
auctioneer’s attention to it immediately.
We will invoice all lots sold to the name and address in which the 
paddle has been registered and invoices cannot be transferred to 
other names and addresses. In the event of loss of your paddle, please 
inform the sales clerk immediately.
At the end of the sale, please return your paddle to the registration desk.

Bidding as principal
If you make a bid at auction, you do as principal and we may held you 
personally and solely liable for that bid unless it has been previously 
agreed that you do so on behalf of an identified and acceptable third 
party and you have produced a valid power of attorney acceptable 
to us.
Absentee bids
If you cannot attend the auction, we will pleased to execute written 
bids on your behalf. A bidding form can be found at the back of this 
catalogue. This service is free and confidential. Lots will be bought as 
cheaply as is consistent with other bide and the reserves. In the event 
of identical bids, the earliest bid received will take precedence. Always 
indicate a “ top limit ” - the hammer price to which you would stop 
bidding if you vvere attending the auction yourself
“ Buy ” and unlimited bids will not be accepted.
Orders shall be made in euro.

Written orders may be 
- sent by e-mail at contact@osenat.com
- sent by fax to the following number: 00 33 (0) 1 80 81 90 01
- hand delivered to staff on the premises
- sent by post to the offices of .
You may also bid by telephone. Telephone bids must be confirmed 
before the auction by letter, fax or e-mail. These as well as written 
bids must be received 24 hours before the auction so that we can 
guarantee satisfaction.
Bidding by telephone
If you cannot attend the auction, it is possible to bid on the telephone. 
As the number of telephone lines is limited, it is necessary to make 
arrangements for this service 24 hours before the sale.
We also suggest that you leave a covering bid which we can execute 
on your behalf in the event we are unable to reach you by telephone. 

 staff are available to execute bids for you in English.

3 - AT THE Auction
Conditions of sale
As indicated above, the auction is governed by the conditions 
printed in this catalogue. Anyone considering bidding in the auction 
should read them carefully. They may be amended by way of notices 
posted in the salesroom or by way of announcement made by the 
auctioneer. 
Access to the lots during the sale
For security reasons, prospective bidders will not be able to view the 
lots whilst the auction is taking place.
Auctioning
The auctioneer may commence and advance the bidding at levels 
he considers appropriate and is entitled to place consecutive and 
responsive bids on behalf of the vendor until the reserve price is 
achieved.

4 - AFTER THE AUCTiON
Results
If you would like to know the result of any absentee bids which you 
may have instructed us to place on your behalf, please contact:
Osenat - Tél. 00 33 (0)1 64 22 27 62
Fax 00 33 (0)1 64 22 38 94
or: www.osenat.com
Payment
Payment is due immediatly after the sale and may be made by the 
following method:
- checks in euro
- cash within the following limits:
- 1.000 euros for trade clients
- 1.000 euros for French private clients
- 15.000 euros for foreign tax nationals (non trade)
- credit cards VISA and MASTERCARD 
- Bank transfers should be made to:

HSBC FRANCE
Account holder :

Osenat
9-11, RUE ROYALE

7730O FONTAINEBLEAU
Domiciliation: HSBC FR PARIS AUBER

Code banque: 30056
Code guichet: 00811

No compte: 08110133135
Clé RIB: 57

International identification: 
FR76 3005 6008 1108 1101 3313 557

SWIFT: CCFRFRPP
Siret: 442 614 384 00042

APE 741A0
No TVA intracommunautaire: FR 76442614384

Collection of Purchases – Storage fees
Purchases can only be collected after payment infull in cleared funds 
has been made to .
Purchased lots will become available only afterpayment infull has 
been made.
Storage fees will be charged by Osenat to purchasers who have not 
collected their items within 15 days from the sale as follows :
- 10 € per day for furniture or cars
- 5 € per day for object or paintings 

Export
Buyers should always check whether an export licence is required 
before exporting. It is the buyer’s sole responsibility to obtain any 
relevant export or import licence. The denial of any licence or any delay 
in obtaining licences shall neither justify the rescission of any sale nor 
any delay in making full payment for the lot.  can advise 
buyers on the detailed provisions of the export licensing regulations 
and will submitt any necessary export licence applications on request.
However,   cannot ensure that a licence will be obtained. 

Local laws may prohibit of some property and/or may prohibit 
the resale of some property in the country of importation. As an 
illustration only, we set out below a selection of the categories of 
works or art, together with the value thresholds above for which a 
French «certificat pour un bien culturel» (also known as «passport») 
may be required so that the lot can leave the French territory; the 
thresholds indicated in brakets is the one required for an export 
licence application outside the EU, when the latter differs from the 
national threshold.
- Pictures entirely made by hand on any support and of any material, 
of more than 50 years of age : euros 150,000
- Furniture and objects, carpets, tapestries, clocks of more than 50 
years of age : euros 50,000
- Watercolors, gouaches and pastels of more than 50 years of age
euros 30,000
- Original sculptures and copies of more than 50 years of age
euros 50,000
- Books of more than 100 years of age 
euros 50,000
- Vehicules of more than 75 years of age
euros 50,000
- Drawings of more than 50 years of age
euros 15,000
- Prints, lithographs and posters of more than 50 years of age
 euros 15,000
- Photographs, films and negatives of more than 50 years of age                
euros 15,000
- Printed maps of more than 100 years of age       
euros 15,000
- Incunabula and manuscripts (EU whatever the value is) 
euros 1,500
- Archaeology pieces of more than 100 years of age, originating 
directly from excavations	 (1)
- Archaeology pieces of more than 100 years of age, not originating 
directly from excavations euros 1,500
- Parts of Historical, Religious or Architectural monuments of more 
than 100 years of age	 (1)
- Archives of more than 50 years of age (EU whatever the value is) 
euros 300
(1) Application for licence for these categories is subject to the nature 
of the item.  

French vehicles that are more than 75 years old and costing over 
€50,000 require an export passport in order to be taken out of France 
and an export license in order to leave furopean territory. Those 
formalities, in charge of Osenat, are subject to certain conditions and 
may take some delays (passport maximum three months, license 
maximum one month). Export licenses for vehicles with a foreign title 
are subject to the legislation in force in the country of origin and the 
delivery time can be variable depending on the country. The buyer is 
responsible for insuring his purchases immediately after the sale. 

Preemption right
The French state retains a preemption right on certain works of art 
and archives which may be exercised during the auction. 
In case of confirmation of the preemption right within fifteen (15) 
days from the date of the sale, the French state shall be subrogated 
in the buyers position.

Catalogue descriptions
 shall exercise such due care when making express 

statements in catalogue descriptions, as amended by any notices 
posted in the salesroom prior to the opening of the auction or by 
announcement made by the auctioneer at the beginning of the 
auction and noted in the minutes of the sales, as is consistent with its 
role of an auction house and in the light of the information provided 
to it by vendor, of the scientific, technical and artistic knowledge, and 
the generally accepted opinions of relevant experts, at the time any 
such express statement is made.



Automobiles
de Collection

Lundi 25 mars 2024 à 14h

Hôtel d’Albe, 9 rue Royale
77300 Fontainebleau

□ ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
□ TÉLÉPHONES

NOM / NAME 

ADRESSE / ADRESS 

ADRESSE E-MAIL / E-MAIL ADDRESS

N° DE TELEPHONE / TELEPHONE                                    N° DE TELECOPIE / FAX

No DE LOT /	 TITRE OU DESCRIPTION / ENCHÈRE EN € /
LOT NUMBER	 TITLE / DESCRIPTION HAMMER PRICE IN €
   (hors frais de vente et hors TVA) /   	 (excluding buyer’s premium and VAT)

                                                  €

                                                  €

                                                  €

                                                  €

                                                  €

                                                  €

                                                  €

                                                  €

                                                  €

SIGNATURE / SIGNATURE                                                        DATE / DATE        

                      

Merci de joindre un relevé d’identité bancaire (RIB)
Required bank reference

Formulaire à retourner à : 
automobiles@osenat.com

Dans le cadre de vos Conditions de Vente que je 
déclare connaître et accepter, veuillez enregistrer 
à mon nom les ordres d’achat ci-contre jusqu’aux 
montants des enchères indiquées. Ces ordres d’achat 
seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction 
des autres enchères portées lors de la vente. 
Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un 
Relevé d’Identité Bancaire, une copie d’une pièce 
d’identité (carte d’identité, passeport...) ou un extrait 
d’immatriculation au R. C. S.
Les lots sont vendus par application des Conditions 
de Vente imprimées au catalogue. Il est vivement 
recommandé aux enchérisseurs de se rendre à 
l’exposition publique organisée avant la vente afin 
d’examiner les lots soigneusement. A défaut, les 
enchérisseurs peuvent contacter le ou les experts de 
la vente afin d’obtenir de leur part des renseignements 
sur l’état physique des lots concernés. 
Aucune réclamation quelconque à cet égard ne sera 
admise après l’adjudication.
Les ordres d’achats sont une facilité pour les clients. La 
Société   Fontainebleau n’est pas responsable 
pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou 
pour toute autre cause.
Les informations recueillies sur les formulaires 
d’enregistrement sont obligatoires pour participer à 
la vente puis pour la prise en compte et la gestion de 
l’adjudication. Vous pouvez connaître et faire rectifier 
les données vous concernant, ou vous opposer 
pour motif légitime à leur traitement ultérieur, 
en adressant une demande écrite accompagnée 
d’une copie de votre pièce d’identité à l’opérateur 
de vente par courrier ou par email. L’opérateur de 
vente volontaire est adhérent au Registre central 
de prévention des impayés des Commissaires 
priseurs auprès duquel les incidents de paiement 
sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, 
de rectification et d’opposition pour motif légitime 
sont à exercer par le débiteur concerné auprès du 
Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.
Toute personne qui s’enregistre au téléphone 
s’engage à enchérir à l’estimation basse.



M A I S O N  D E  V E N T E S  A U X  E N C H È R E S     A U C T I O N  H O U S E
9-11, RUE ROYALE 77300 FONTAINEBLEAU - TEL. +33 (0)1 64 22 27 62    66, AVENUE DE BRETEUIL 75007 PARIS  
contact@osenat.com    www.osenat.com    Agrément 2002-135    Commissaire-Priseur habilité : Jean-Pierre Osenat LU
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